



USER MANUAL

Pink Kruzzel AC22296 digital camera

INSTRUKCJA OBSŁUGI

Aparat cyfrowy różowy Kruzzel AC22296

BETRIEBSANLEITUNG

Rosa Kruzzel AC22296 Digitalkamera

NÁVOD K OBSLUZE

Růžový digitální fotoaparát Kruzzel AC22296

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Appareil photo numérique Kruzzel AC22296 rose

ISTRUCCIONES DE OPERACION

Cámara digital Kruzzel rosa AC22296

ISTRUZIONI OPERATIVE

Fotocamera digitale Kruzzel AC22296 rosa

MANUAL DE UTILIZARE

Aparat foto digital Pink Kruzzel AC22296

HASZNÁLATI UTASÍTÁS

Pink Kruzzel AC22296 digitális fényképezőgép

POUŽÍVATELSKÁ PŘÍRUČKA

Růžový digitální fotoaparát Kruzzel AC22296

KASUTUSJUHEND

Roosa Kruzzel AC22296 digikaamera

VARTOTOJO VADOVAS

Pink Kruzzel AC22296 skaitmeninis fotoaparatas

LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA

Pink Kruzzel AC22296 digitālā kamera

ПОСІБНИК КОРИСТУВАЧА

Рожевий цифровий фотоапарат Kruzzel AC22296

РЪКОВОДСТВО ЗА УПОТРЕБА

Цифров фотоапарат Pink Kruzzel AC22296

KORISNIČKI PRIRUČNIK

Pink Kruzzel AC22296 digitalni fotoaparāt

ANVÄNDARMANUAL

Rosa Kruzzel AC22296 digitalkamera

ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΤΗ

Ψηφιακή φωτογραφική μηχανή Pink Kruzzel AC22296

GEBRUIKERSHANDLEIDING

Roze Kruzzel AC22296 digitale camera

BRUGERVEJLEDNING

Pink Kruzzel AC22296 digitalkamera

MANUAL DO UTILIZADOR

Máquina fotográfica digital Kruzzel AC22296 rosa

PRIROČNIK ZA UPORABO

Roza digitalni fotoaparat Kruzzel AC22296

KÄYTTÖOHJE

Pink Kruzzel AC22296 digikamera

M: 00022296 (X5S)

Manufacturer/Producent/Hersteller/Výrobce/ Producteur/Productor/Produttore/Producător/Termelő/Producent/Tootja/
Gamintojas/Ražotājs/Продюсер/Продуцент/Proizvođač/Producent/Παραγωγός/Producent/Producer/Produtor/
Producent/Tuottaja:

ISO TRADE Sp. z o. o.
Ul. Hangarowa 15
59-220 Legnica

WEEE-Reg.-Nr. - DE 12589110
00022296 (X5S)



EN

Ladies and Gentlemen, thank you for purchasing our product!
Before starting to use, please read the following instructions
for the correct use of the product. Please keep these instructions on
future and to follow its recommendations, as non-compliance may endanger life or health.

Important: KEEP FOR FUTURE REFERENCE!

- Please read it completely before use and follow all instructions in the manual.
- Do not use the product if any part is missing or damaged.
- Please keep this manual for future reference.

SPECIFICATION:

- Pink color
- Photo resolution: 3MPix
- Video resolution: 1080P, 720P, VGA
- Additional overlay: imitation of a kitten
- Camera capacity without card: 50 photos
- Selfie camera
- Memory card included: miniSD 32GB
- USB-C cable length: 68cm
- Screensaver: yes
- Automatic only: yes
- Menu in different languages: yes
- 600mAh battery
- Material: ABS
- Charging time: 2h
- Continuous working time: 2h
- Intermittent working time: 4-6h
- Dimensions: 5/10.5/6cm

CHARACTERISTIC:

A camera is the perfect device for children. It has 6 different functions: camera mode; recording mode; photo/video gallery playback; settings; games and content downloads, selfie camera. This compact device can also record in full HD resolution! Additionally, it has a microphone that will accurately record every sound. The set includes a 32GB miniSD card, which will allow the child to take many photos and record videos. To give your child even more fun using the device, 5 iconic games are installed in the camera! These are intergenerational games that have been pleasing not only the youngest, but also their parents for years. The camera also has an auto-off function after 1/2/3 minutes, which is especially useful for smaller children who do not remember to turn off the camera after use. This function will save energy!

INCLUDED:

- The camera
- Kitten overlay
- 32GB miniSD card
- USB-C cable
- Leash

DESCRIPTION:

1. Front camera
2. 2-inch screen
3. Left button
4. Down button
5. Right button
6. Up button
7. Power/Return button
8. Photo/Approval button

A.- Photo/video/confirm button

B. USB-C

C. Card entry

D. Lens

E. Reset

- 1- Camera mode
- 2- Recording mode
- 3- Playing photo/video gallery
- 4- Settings
- 5- Games
- 6- Downloading content

MAINTENANCE:

- The product should not be used in water or dusty environments.
- The product should be stored in a dry place.
- Chemical products are not suitable for cleaning, a dry cloth is enough.

ACTION:

1. PHOTOS:

Press the shutter button to take a photo. Once taken, the number of photos remaining to be taken will appear in the upper right corner.

2. FILTERS:

By pressing the up/down buttons you can apply any filters to your photos.

3. APPROXIMATION:

In photo mode, press and hold the up/down button to zoom in. The zoom is displayed in the lower right corner.

4. SELF-TIMER:

When taking a photo, you can activate the self-timer mode by pressing the left direction button.

5. VIDEO RECORDING:

Press the record button and confirm with the shutter button. A flashing red light indicates recording. To finish, press the shutter button again.

6. PHOTO AND VIDEO GALLERY:

When you go to the album, the last photo or video you took will be displayed.

7. REMOVAL:

To delete a video or photo, press the up button. Use the down button to remove the entire gallery.

8. GAMES:

- Game selection: Press the left button to select a game.

- End the game: To end the game, press the camera shutter.

9. CHARGING:

The camera is charged using a cable and power supply.

10. RESET:

If the camera is not working properly, use a paper clip and insert it into the hole shown in the illustration above. This will restart your device. When the apart is not in use, it will automatically go into sleep mode after two minutes and turn off completely after three minutes.

WARNINGS

- Warning. Not suitable for children under 36 months. Small parts. Choking hazard
- The products are unfit for consumption.
- Do not expose to harsh weather conditions or fire.
- Use as intended.
- Do not ignore the age recommendations.
- Do not use a damaged product.
- An adult is required for installation.
- Do not store uninstalled parts in places where children can reach them
- The packaging is not a toy. The toy should be unpacked by an adult and the packaging and its parts removed from the child's reach.

BATTERY INFORMATION

- Keep batteries/rechargeable batteries away from children.
- Do not store batteries/rechargeable batteries in easily accessible places as there is a risk that they may be swallowed by children or pets. If swallowed, contact a doctor as soon as possible.
- Leaking or damaged batteries/rechargeable batteries may cause burns when in contact with the skin, so always wear suitable protective gloves when touching them.
- Batteries/rechargeable batteries must not be short-circuited, disassembled or thrown into fire. There is a risk of explosion!
- Do not recharge non-rechargeable batteries as there is a risk of explosion! Only recharge batteries intended for this purpose using the appropriate charger.
- Charge the batteries before inserting them into the product
- Batteries should only be charged under adult supervision.
- Do not mix alkaline, standard (carbon-zinc) and rechargeable (nickel-cadmium) batteries.
- Never mix new and old batteries.
- It is forbidden to interfere with the power cables - it may cause a short circuit.
- Exhausted batteries must be removed from the product.
- Do not dispose of used batteries in unsorted waste!
- Batteries must be disposed of in accordance with hazardous electronic waste disposal.
- If the batteries are not properly disposed of, hazardous substances may pose a risk to human health or the environment. Recycling of materials contributes to the conservation of natural resources.
- Batteries/rechargeable batteries must always be inserted with the correct polarity (plus/+ and minus/-).
- Type of batteries used in the product: 600mAh

Information for consumers on the handling of waste electrical and electronic equipment:

Waste electrical and electronic equipment must not be placed with other household waste. Such equipment must be collected separately, as indicated by the attached marking - a crossed-out wheeled waste container. Failure to follow this rule when disposing of waste equipment in an inappropriate manner may pose a threat to the environment and human health, due to the presence of hazardous components in the equipment, such as: electrical wiring, plastic, switches, etc. To avoid these risks, these components should be collected and properly processed by specialised companies. Disassembling waste equipment yourself is not acceptable. Households play an important role in contributing to the reuse and recovery, including recycling of waste equipment. This is done in particular through active participation in a waste equipment collection system

PL

Szanowni Państwo, dziękujemy za zakup naszego produktu!
Przed przystąpieniem do używania, prosimy zapoznać się z poniższą instrukcją
w celu prawidłowego użytkowania produktu. Prosimy o zachowanie niniejszej instrukcji na
przyszłość oraz o zastosowanie się do jej zaleceń, ponieważ jej nieprzestrzeganie może zagrażać życiu lub zdrowiu.

Ważne : ZACHOWAĆ NA PRZYSZŁOŚĆ !

- Proszę przeczytać w całości przed rozpoczęciem użytkowania i przestrzegać wszystkich wytycznych zawartych w instrukcji.
- Nie używać produktu jeżeli jakiegokolwiek części brakuje bądź jest uszkodzona.
- Proszę zachować instrukcję na przyszłość.

SPECYFIKACJA:

- Kolor: różowy
- Rozdzielczość zdjęć: 3MPix
- Rozdzielczość wideo: 1080P, 720P, VGA
- Dodatkowa nakładka: imitacja kotka
- Pojemność aparatu bez karty: 50 zdjęć
- Aparat do robienia selfie
- Karta pamięci w zestawie: miniSD 32GB
- Długość przewodu USB-C: 68cm
- Wygaszacz ekranu: tak
- Automatyczne wyłączenie: tak
- Menu w różnych językach: tak
- Akumulator 600mAh
- Materiał: ABS
- Czas ładowania: 2h
- Czas pracy ciągły: 2h
- Czas pracy przerywany: 4-6h
- Wymiary: 5/10,5/6cm

CHARAKTERYSTYKA:

Aparat fotograficzny to idealne urządzenie dla dzieci. Posiada 6 różnych funkcji: tryb aparatu; tryb nagrywania; odtwarzanie galerii zdjęć / wideo; ustawienia; gry oraz pobieranie zawartości, aparat do selfie. To kompaktowe urządzenie ma możliwość również nagrywania w rozdzielczości full HD! Dodatkowo posiada mikrofon, który dokładnie zapisze każdy dźwięk. Do zestawu dołączono kartę miniSD o pojemności 32GB, która pozwoli dziecku na zrobienie wielu zdjęć, a także nagranie video. Aby dać dziecku jeszcze więcej frajdy z korzystania z urządzenia, w aparacie jest zainstalowanych 5 kultowych gier! To międzypokoleniowe gry, które od lat cieszą nie tylko najmłodszych, ale również ich rodziców. Aparat posiada także funkcję auto-wyłączania po 1/2/3 minutach, jest to szczególnie przydatne dla mniejszych dzieci, które nie pamiętają by po użyciu wyłączyć aparat. Taka funkcja wpłynie na oszczędność energii!

W ZESTAWIE:

- Aparat
- Nakładka kotek
- Karta miniSD 32GB
- Przewód USB-C
- Smycz

OPIS:

1. Przednia kamera
2. 2- calowy ekran
3. Lewy przycisk
4. Przycisk w dół
5. Prawy przycisk
6. Przycisk w górę
7. Przycisk zasilania/ powrotu
8. Przycisk zdjęcia/ zatwierdzenie

- A.- Przycisk foto/wideo/potwierdź
- B. USB-C
- C. Wejście na kartę
- D. Obiektyw
- E. Reset

- 1- Tryb aparatu
- 2- Tryb nagrywania
- 3- Odtwarzanie galerii zdjęć/wideo
- 4- Ustawienia
- 5- Gry
- 6- Pobieranie zawartości

KONSERWACJA:

- Produkt nie powinien być używany w wodzie lub zakurzonym środowisku.
- Produkt należy przechowywać w suchym miejscu.
- Do czyszczenia nie nadają się produkty chemiczne, wystarczy sucha ściereczka.

DZIAŁANIE:

1. ZDJĘCIA:

Wciśnij przycisk migawki, aby zrobić zdjęcie. Po wykonaniu, w prawym górnym rogu pojawi się liczba pozostałych zdjęć do wykonania.

2. FILTRY:

Wciśnięcie przycisków góra/dół możesz nakładać na zdjęcia dowolne filtry.

3. PRZYBLIŻENIE:

W trybie zdjęć wciśnij i przytrzymaj przycisk góra/dół aby przybliżyć. Przybliżenie wyświetla się w prawym dolnym rogu.

4. SAMOWYZWALACZ:

Podczas wykonywania zdjęcia można włączyć tryb samowyzwalacza, wciskając przycisk kierunkowy w lewo.

5. NAGRYWANIE VIDEO:

Wciśnij przycisk nagrywania i potwierdź przyciskiem migawki. Migająca czerwona lampka sygnalizuje nagrywanie. Aby zakończyć ponownie wciśnij przycisk migawki.

6. GALERIA ZDJĘĆ I FILMÓW:

Przechodząc do albumu pokaże się ostatnie zrobione zdjęcie, lub nagrany film wideo.

7. USUWANIE:

Aby usunąć film lub zdjęcie, wciśnij przycisk do góry. Do usunięcia całej galerii służy przycisk w dół.

8. GRY:

- Wybór gier: Wciśnij lewy przycisk, aby wybrać grę.
- Zakończ grę: Aby zakończyć grę wciśnij migawkę aparatu.

9. ŁADOWANIE:

Ładowanie aparatu odbywa się za pomocą kabla oraz zasilacza.

10. RESETOWANIE:

Gdy aparat nie działa prawidłowo, użyj spinacza biurowego i włóż go w zaznaczony na ilustracji powyżej otwór. Spowoduje to reset urządzenia. Kiedy aparat nie jest używany, po dwóch minutach przejdzie automatycznie w stan uśpienia, a po trzech minutach wyłączy się całkowicie.

OSTRZEŻENIA

- Ostrzeżenie. Nieodpowiednie dla dzieci poniżej 36. miesiąca. Małe części. Ryzyko zadławienia
- Produkty są niezdatne do spożycia.
- Nie należy wystawiać na działanie trudnych warunków atmosferycznych i ognia.
- Stosować zgodnie z przeznaczeniem.
- Nie należy ignorować zaleceń co do wieku użytkownika.
- Nie należy używać uszkodzonego produktu.
- Do montażu wymagana jest osoba pełnoletnia.
- Nie należy przechowywać niezamontowanych części w miejscach do których mogą mieć dostęp dzieci
- Opakowanie nie jest zabawką. Zabawka powinna być rozpakowana przez osobę dorosłą, a opakowanie i jego fragmenty usunięte z zasięgu rąk dziecka.

INFORMACJE DOTYCZĄCE BATERII I AKUMULATORÓW

- Baterie / akumulatory należy trzymać z dala od dzieci.
- Nie należy przechowywać baterii/akumulatorów w łatwo dostępnych miejscach, istnieje bowiem ryzyko, że mogą zostać połknięte przez dzieci lub zwierzęta domowe. W przypadku połknięcia należy jak najszybciej skontaktować się z lekarzem.
- Nieszczelne lub uszkodzone baterie/akumulatory mogą spowodować oparzenia w kontakcie ze skórą, dotykając ich należy więc zawsze stosować odpowiednie rękawice ochronne.
- Baterii/akumulatorów nie wolno zwierać, rozmontowywać lub wrzucać do ognia. Istnieje ryzyko wybuchu!
- Zwykłych baterii jednorazowych nie należy ładować, istnieje bowiem niebezpieczeństwo wybuchu! Należy ładować wyłącznie akumulatory przeznaczone do tego celu, używając przy tym odpowiedniej ładowarki.
- Należy naładować akumulatora przed ich włożeniem do produktu
- Akumulatora należy ładować tylko pod nadzorem osoby dorosłej.
- Nie wolno mieszać baterii alkalicznych, standardowych (węglowo-cynkowych) oraz akumulatorów (niklowo-kadmowych).
- Nigdy nie mieszać nowych i starych baterii.
- Zabrania się ingerencji w przewody zasilające – może to spowodować zwarcie.
- Wyczerpane baterie należy usunąć z produktu.
- Nie wyrzucać zużytych baterii do niesegregowanych śmieci!
- Baterie należy usuwać zgodnie z zasadami utylizacji niebezpiecznych odpadów elektronicznych.
- Jeśli baterie nie zostaną poprawnie zutylizowane, substancje niebezpieczne mogą powodować zagrożenie dla zdrowia ludzkiego lub środowiska naturalnego. Recykling materiałów przyczynia się do ochrony zasobów naturalnych.
- Baterie / akumulatory należy zawsze wkładać zgodnie z polaryzacją (plus/+ i minus/-).
- Typ baterii stosowanych w produkcie: 600mAh

Informacja dla konsumenta o postępowaniu ze zużytym sprzętem elektrycznym i elektronicznym:

Zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny nie może być umieszczany z innymi odpadami z gospodarstw domowych. Sprzęt taki należy zbierać selektywnie, o czym informuje załączone oznakowanie — przekreślony kołowy kontener na odpady. Nie przestrzeganie powyższej zasady, przy nieprawidłowej utylizacji zużytego sprzętu może stanowić zagrożenie dla środowiska naturalnego i zdrowia ludzi, wynikające z obecności w sprzęcie składników niebezpiecznych takich jak np.: okablowanie elektryczne, tworzywo sztuczne, wyłączniki itp. Aby uniknąć powyższego zagrożenia, składniki te powinny zostać zebrane i w odpowiedni sposób przetworzone przez wyspecjalizowane firmy. Samodzielne demontowanie zużytego sprzętu jest niedopuszczalne. Gospodarstwa domowe spełniają ważną rolę w przyczynianiu się do ponownego użycia i odzysku, w tym recyklingu zużytego sprzętu. Odbyna się to w szczególności poprzez aktywne uczestnictwo w systemie zbierania zużytych urządzeń



DE

Sehr geehrte Damen und Herren, vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben!
Bevor Sie mit der Verwendung beginnen, lesen Sie bitte die folgenden Anweisungen
für die korrekte Verwendung des Produkts. Bitte halten Sie diese Anweisungen auf
Zukunft und seine Empfehlungen zu befolgen, da Nichteinhaltung Leben oder Gesundheit gefährden kann.

Wichtig: BEHALTEN SIE FÜR ZUKÜNFTIGE REFERENZEN!

- Bitte lesen Sie es vor Gebrauch vollständig durch und befolgen Sie alle Anweisungen im Handbuch.
- Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Teile fehlen oder beschädigt sind.
- Bitte bewahren Sie dieses Handbuch zum späteren Nachschlagen auf.

SPEZIFIKATION:

- Pinke Farbe
- Fotoauflösung: 3MPix
- Videoauflösung: 1080P, 720P, VGA
- Zusätzliches Overlay: Imitation eines Kätzchens
- Kamerakapazität ohne Karte: 50 Fotos
- Selfie-Kamera
- Speicherkarte im Lieferumfang enthalten: miniSD 32 GB
- Länge des USB-C-Kabels: 68 cm
- Bildschirmschoner: ja
- Nur automatisch: ja
- Menü in verschiedenen Sprachen: ja
- 600-mAh-Akku
- Material: ABS
- Ladezeit: 2h
- Kontinuierliche Arbeitszeit: 2h
- Intermittierende Arbeitszeit: 4–6 Stunden
- Abmessungen: 5/10,5/6 cm

CHARAKTERISTISCH:

Eine Kamera ist das perfekte Gerät für Kinder. Es verfügt über 6 verschiedene Funktionen: Kameramodus; Aufnahmemodus; Wiedergabe von Foto-/Videogalerien; Einstellungen; Spiele und Inhaltsdownloads, Selfie-Kamera. Dieses kompakte Gerät kann auch in Full-HD-Auflösung aufnehmen! Darüber hinaus verfügt es über ein Mikrofon, das jeden Ton präzise aufzeichnet. Das Set enthält eine 32-GB-miniSD-Karte, mit der das Kind viele Fotos und Videos aufnehmen kann. Um Ihrem Kind noch mehr Spaß bei der Nutzung des Geräts zu bereiten, sind in der Kamera 5 kultige Spiele installiert! Dabei handelt es sich um generationsübergreifende Spiele, die nicht nur den Jüngsten, sondern auch ihren Eltern seit Jahren Freude bereiten. Die Kamera verfügt außerdem über eine automatische Abschaltfunktion nach 1/2/3 Minuten, was besonders für kleinere Kinder nützlich ist, die nicht daran denken, die Kamera nach Gebrauch auszuschalten. Diese Funktion spart Energie!

INBEGRIFFEN:

- Die Kamera
- Kitty-Overlay
- 32 GB miniSD-Karte
- USB-C-Kabel
- Leine

BESCHREIBUNG:

1. Frontkamera
2. 2-Zoll-Bildschirm
3. Linke Taste
4. Abwärtstaste
5. Rechte Taste
6. Aufwärts-Taste
7. Power/Return-Taste
8. Foto-/Genehmigungstaste

- A.- Foto-/Video-/Bestätigungstaste
B. USB-C
C. Karteneingabe
D. Objektiv
E. Zurücksetzen

- 1- Kameramodus
- 2- Aufnahmemodus
- 3- Foto-/Videogalerie abspielen
- 4- Einstellungen
- 5- Spiele
- 6- Inhalte herunterladen

WARTUNG:

- Das Produkt sollte nicht in Wasser oder staubigen Umgebungen verwendet werden.
- Das Produkt sollte an einem trockenen Ort gelagert werden.
- Chemische Produkte sind zur Reinigung nicht geeignet, ein trockenes Tuch genügt.

AKTION:

1. FOTOS:

Drücken Sie den Auslöser, um ein Foto aufzunehmen. Nach der Aufnahme wird in der oberen rechten Ecke die Anzahl der noch aufzunehmenden Fotos angezeigt.

2. FILTER:

Durch Drücken der Auf-/Ab-Tasten können Sie beliebige Filter auf Ihre Fotos anwenden.

3. ANNÄHERUNG:

Halten Sie im Fotomodus die Auf-/Ab-Taste gedrückt, um hineinzuzoomen. Der Zoom wird in der unteren rechten Ecke angezeigt.

4. SELBSTAUSLÖSER:

Beim Aufnehmen eines Fotos können Sie den Selbstauslösermodus aktivieren, indem Sie die linke Richtungstaste drücken.

5. VIDEOAUFZEICHNUNG:

Drücken Sie die Aufnahmetaste und bestätigen Sie mit dem Auslöser. Ein blinkendes rotes Licht zeigt die Aufnahme an. Zum Abschluss drücken Sie den Auslöser erneut.

6. FOTO- UND VIDEOGALERIE:

Wenn Sie zum Album gehen, wird das zuletzt aufgenommene Foto oder Video angezeigt.

7. AUSBAU:

Um ein Video oder Foto zu löschen, drücken Sie die Aufwärtstaste. Mit der Abwärtstaste können Sie die gesamte Galerie entfernen.

8. SPIELE:

- Spielauswahl: Drücken Sie die linke Taste, um ein Spiel auszuwählen.

- Spiel beenden: Um das Spiel zu beenden, drücken Sie den Kameraauslöser.

9. AUFLADEN:

Das Aufladen der Kamera erfolgt per Kabel und Netzteil.

10. RESET:

Wenn die Kamera nicht richtig funktioniert, verwenden Sie eine Büroklammer und stecken Sie sie in das in der Abbildung oben gezeigte Loch. Dadurch wird Ihr Gerät neu gestartet. Wenn das Gerät nicht verwendet wird, wechselt es nach zwei Minuten automatisch in den Schlafmodus und schaltet sich nach drei Minuten vollständig aus.

WARNHINWEISE

- Warnung. Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Kleine Teile. Erstickungsgefahr
- Die Produkte sind nicht zum Verzehr geeignet.
- Nicht rauen Wetterbedingungen oder Feuer aussetzen.
- Bestimmungsgemäß verwenden.
- Ignorieren Sie nicht die Altersempfehlungen.
- Benutzen Sie kein beschädigtes Produkt.
- Für die Installation ist ein Erwachsener erforderlich.
- Bewahren Sie demontierte Teile nicht an Orten auf, an denen Kinder sie erreichen können
- Die Verpackung ist kein Spielzeug. Das Spielzeug sollte von einem Erwachsenen ausgepackt und die Verpackung und ihre Teile außerhalb der Reichweite des Kindes entfernt werden.

BATTERIEINFORMATIONEN

- Halten Sie Batterien/Akkus von Kindern fern.
- Bewahren Sie Batterien/Akkus nicht an leicht zugänglichen Orten auf, da die Gefahr besteht, dass sie von Kindern oder Haustieren verschluckt werden. Bei Verschlucken wenden Sie sich schnellstmöglich an einen Arzt.
- Ausgelaufene oder beschädigte Batterien/Akkus können bei Hautkontakt zu Verbrennungen führen. Tragen Sie daher beim Berühren stets geeignete Schutzhandschuhe.
- Batterien/Akkus dürfen nicht kurzgeschlossen, zerlegt oder ins Feuer geworfen werden. Es besteht Explosionsgefahr!
- Nicht wiederaufladbare Batterien nicht aufladen, es besteht Explosionsgefahr! Laden Sie die dafür vorgesehenen Akkus nur mit dem dafür vorgesehenen Ladegerät auf.
- Laden Sie die Akkus auf, bevor Sie sie in das Produkt einsetzen
- Akkus sollten nur unter Aufsicht eines Erwachsenen geladen werden.
- Mischen Sie keine Alkalibatterien, Standardbatterien (Kohlenstoff-Zink) und wiederaufladbare Batterien (Nickel-Cadmium).
- Mischen Sie niemals neue und alte Batterien.
- Eingriffe in die Stromkabel sind verboten – es kann zu einem Kurzschluss kommen.
- Leere Batterien müssen aus dem Produkt entfernt werden.
- Entsorgen Sie verbrauchte Batterien nicht im unsortierten Müll!
- Batterien müssen gemäß der Sondermüllentsorgung entsorgt werden.
- Bei unsachgemäßer Entsorgung der Batterien können gefährliche Stoffe eine Gefahr für die menschliche Gesundheit oder die Umwelt darstellen. Das Recycling von Materialien trägt zur Schonung natürlicher Ressourcen bei.
- Batterien/Akkus müssen immer mit der richtigen Polarität (Plus/+ und Minus/-) eingelegt werden.
- Im Produkt verwendete Batterietypen: 600mAh

Informationen für Verbraucher über den Umgang mit Elektro- und Elektronik-Altgeräten:

Elektro- und Elektronik-Altgeräte dürfen nicht zusammen mit anderem Hausmüll entsorgt werden. Diese Geräte müssen getrennt gesammelt werden, was durch die beigefügte Kennzeichnung - einen durchgestrichenen Abfallbehälter auf Rädern - angezeigt wird. Die Nichtbeachtung dieser Vorschrift bei der Entsorgung von Altgeräten kann zu einer Gefährdung der Umwelt und der menschlichen Gesundheit führen, da die Geräte gefährliche Bestandteile enthalten, wie z. B. elektrische Leitungen, Kunststoff, Schalter usw. Um diese Risiken zu vermeiden, sollten diese Bestandteile von spezialisierten Unternehmen gesammelt und ordnungsgemäß verarbeitet werden. Es ist nicht akzeptabel, Altgeräte selbst zu demontieren. Die privaten Haushalte spielen eine wichtige Rolle bei der Wiederverwendung und Verwertung, einschließlich des Recyclings von Altgeräten. Dies geschieht insbesondere durch die aktive Beteiligung an einem Altgerätesammelsystem

CS

Dámy a pánové, děkujeme vám za zakoupení našeho produktu!
Před zahájením používání si přečtěte následující pokyny
pro správné použití produktu. Tyto pokyny si prosím ponechejte
dodržovat její doporučení, protože nedodržení může ohrozit život nebo zdraví.

Důležité: UCHOVÁVEJTE BUDOUCNOST!

- Před použitím si jej prosím pečlivě přečtěte a postupujte podle pokynů v příručce.
- Nepoužívejte výrobek, pokud některá část chybí nebo je poškozena.
- Tuto příručku si prosím uschovejte pro budoucí použití.

SPECIFIKACE:

- Růžová barva
- Rozlišení fotografie: 3MPix
- Rozlišení videa: 1080P, 720P, VGA
- Dodatečné překrytí: imitace kotěte
- Kapacita fotoaparátu bez karty: 50 fotografií
- Selfie kamera
- Paměťová karta v ceně: miniSD 32GB
- Délka kabelu USB-C: 68 cm
- Spořič obrazovky: ano
- Pouze automaticky: ano
- Menu v různých jazycích: ano
- 600mAh baterie
- Materiál: ABS
- Doba nabíjení: 2h
- Nepřetržitá pracovní doba: 2h
- Přerušovaná pracovní doba: 4-6h
- Rozměry: 5/10,5/6cm

CHARAKTERISTICKÝ:

Fotoaparát je ideální zařízení pro děti. Má 6 různých funkcí: režim fotoaparátu; režim nahrávání; přehrávání foto/video galerie; nastavení; hry a stahování obsahu, selfie kamera. Toto kompaktní zařízení zvládne i záznam ve full HD rozlišení! Navíc má mikrofon, který přesně zaznamená každý zvuk. Sada obsahuje 32GB miniSD kartu, která umožní dítěti pořizovat mnoho fotografií a natáčet videa. Aby vaše dítě bylo při používání zařízení ještě více zábavy, je ve fotoaparátu nainstalováno 5 ikonických her! Jde o mezigenerační hry, které už léta těší nejen ty nejmenší, ale i jejich rodiče. Kamera má také funkci automatického vypnutí po 1/2/3 minutě, což se hodí zejména pro menší děti, které si nepamatují po použití kameru vypnout. Tato funkce šetří energii!

ZAHRNUTA:

- Fotoaparát
- Překrytí kotětem
- 32GB miniSD karta
- USB-C kabel
- Vodítko

POPIS:

1. Přední kamera
2. 2palcová obrazovka
3. Levé tlačítko
4. Tlačítko dolů
5. Pravé tlačítko
6. Tlačítko nahoru
7. Tlačítko Napájení/Návrat
8. Tlačítko Photo/Approval

- A.- Tlačítko Foto/video/potvrdit
- B. USB-C
- C. Vstup na kartu
- D. Objektiv
- E. Resetovat

- 1- Režim fotoaparátu
- 2- Režim nahrávání
- 3- Přehrávání foto/video galerie
- 4- Nastavení
- 5- Hry
- 6- Stahování obsahu

ÚDRŽBA:

- Výrobek by neměl být používán ve vodě nebo prašném prostředí.
- Výrobek by měl být skladován na suchém místě.
- Chemické přípravky nejsou vhodné k čištění, stačí suchý hadřík.

AKCE:

1. FOTKY:

Stisknutím tlačítka spouště pořídíte fotografii. Po pořízení se v pravém horním rohu zobrazí počet zbývajících fotografií, které je třeba pořídit.

2. FILTRY:

Stisknutím tlačítek nahoru/dolů můžete na fotografie použít libovolné filtry.

3. PŘIBLÍŽENÍ:

V režimu fotografie stiskněte a podržte tlačítko nahoru/dolů pro přiblížení. Přiblížení se zobrazí v pravém dolním rohu.

4. SAMOSPOUŠŤ:

Při fotografování můžete stisknutím levého směrového tlačítka aktivovat režim samospouště.

5. VIDEOZÁZNAM:

Stiskněte tlačítko záznamu a potvrďte tlačítkem spouště. Blikající červené světlo indikuje nahrávání. Pro dokončení stiskněte znovu tlačítko spouště.

6. FOTOGALERIE A VIDEO:

Když přejdete do alba, zobrazí se poslední fotografie nebo video, které jste pořídili.

7. ODSTRANĚNÍ:

Chcete-li odstranit video nebo fotografii, stiskněte tlačítko nahoru. Pomocí tlačítka dolů odstraníte celou galerii.

8. HRY:

- Výběr hry: Stisknutím levého tlačítka vyberte hru.
- Ukončení hry: Chcete-li hru ukončit, stiskněte spoušť fotoaparátu.

9. NABÍJENÍ:

Kamera se nabíjí pomocí kabelu a napájecího zdroje.

10. RESET:

Pokud fotoaparát nepracuje správně, použijte kancelářskou sponku a vložte ji do otvoru znázorněného na obrázku výše. Tím se vaše zařízení restartuje. Když se jednotka nepoužívá, po dvou minutách automaticky přejde do režimu spánku a po třech minutách se úplně vypne.

VAROVÁNÍ

- Varování. Nevhodné pro děti do 36 měsíců. Malé díly. Nebezpečí udušení
- Výrobky nejsou vhodné ke spotřebě.
- Nevystavujte drsným povětrnostním podmínkám nebo ohni.
- Používejte podle určení.
- Neignorujte věková doporučení.
- Nepoužívejte poškozený výrobek.
- K instalaci je nutná dospělá osoba.
- Neskladujte neinstalované díly na místech, kde na ně mohou dosáhnout děti
- Obal není hračka. Hračku by měl vybalit dospělý a obal a jeho části odstranit z dosahu dítěte.

INFORMACE O BATERIÍCH

- Udržujte baterie/nabíjecí baterie mimo dosah dětí.
- Neskladujte baterie/nabíjecí baterie na snadno přístupných místech, protože hrozí, že by je mohly spolknout děti nebo domácí zvířata. Při požití co nejdříve kontaktujte lékaře.
- Vytékající nebo poškozené baterie/akumulátory mohou při kontaktu s pokožkou způsobit popáleniny, proto vždy používejte vhodné ochranné rukavice, když se jich dotýkáte.
- Baterie/akumulátory se nesmí zkratovat, rozebírat ani házet do ohně. Hrozí nebezpečí výbuchu!
- Nenabíjejte nedobíjecí baterie, hrozí nebezpečí výbuchu! Nabíjejte pouze baterie určené k tomuto účelu pomocí vhodné nabíječky.
- Před vložením baterií do výrobku je nabíjte
- Baterie by se měly nabíjet pouze pod dohledem dospělé osoby.
- Nekombinujte alkalické, standardní (uhlík-zinkové) a dobíjecí (nikl-kadmiové) baterie.
- Nikdy nekombinujte nové a staré baterie.
- Je zakázáno zasahovat do napájecích kabelů - může dojít ke zkratu.
- Vybité baterie je nutné z výrobku vyjmout.
- Použité baterie nevyhazujte do netříděného odpadu!
- Baterie musí být zlikvidovány v souladu s likvidací nebezpečného elektronického odpadu.
- Pokud baterie nejsou správně zlikvidovány, nebezpečné látky mohou představovat riziko pro lidské zdraví nebo životní prostředí. Recyklace materiálů přispívá k zachování přírodních zdrojů.
- Baterie/nabíjecí baterie musí být vždy vloženy se správnou polaritou (plus/+ a mínus/-).
- Typ baterií použitých v produktu: 600mAh

Informace pro spotřebitele o tom, jak nakládat s odpadem z elektrických a elektronických zařízení:

Odpadní elektrická a elektronická zařízení nesmí být likvidována s ostatním domovním odpadem. Tato zařízení je nutné sbírat odděleně, na což upozorňuje připojené označení - přeškrtnutá popelnice na kolečkách. Nedodržení tohoto nařízení při likvidaci starých přístrojů může ohrozit životní prostředí a lidské zdraví, protože přístroje obsahují nebezpečné součásti jako např. B. elektrické vodiče, plasty, spínače atd. Aby se předešlo těmto rizikům, měly by tyto součásti shromažďovat a řádně zpracovávat specializované společnosti. Není přijatelné demontovat staré zařízení sami. Soukromé domácnosti hrají důležitou roli při opětovném použití a využití, včetně recyklace starých spotřebičů. To se děje zejména aktivní účastí na systému sběru odpadních zařízení



FR

Mesdames et Messieurs, merci d'avoir acheté notre produit!
Avant d'utiliser, veuillez lire les instructions suivantes
pour une utilisation correcte du produit. Veuillez garder ces instructions sur
l'avenir et de suivre ses recommandations, car le non-respect peut mettre la vie ou la santé en danger.

Important: GARDER POUR L'AVENIR!

- Veuillez le lire complètement avant utilisation et suivez toutes les instructions du manuel.
- N'utilisez pas le produit si une pièce est manquante ou endommagée.
- S'il vous plaît garder ce manuel pour référence future.

SPÉCIFICATION:

- Couleur rose
- Résolution photo : 3MPix
- Résolution vidéo : 1080P, 720P, VGA
- Superposition supplémentaire : imitation d'un chaton
- Capacité de l'appareil photo sans carte : 50 photos
- Caméra selfie
- Carte mémoire incluse : miniSD 32 Go
- Longueur du câble USB-C : 68 cm
- Économiseur d'écran : oui
- Automatique uniquement : oui
- Menu en différentes langues : oui
- Batterie 600 mAh
- Matériau : ABS
- Temps de charge : 2h
- Temps de travail continu : 2h
- Temps de travail intermittent : 4-6h
- Dimensions : 5/10,5/6 cm

CARACTÉRISTIQUE:

Un appareil photo est l'appareil idéal pour les enfants. Il dispose de 6 fonctions différentes : mode appareil photo ; mode d'enregistrement ; lecture de galerie de photos/vidéos ; paramètres ; jeux et téléchargements de contenu, caméra selfie. Cet appareil compact peut également enregistrer en résolution Full HD ! De plus, il dispose d'un microphone qui enregistrera avec précision chaque son. L'ensemble comprend une carte miniSD de 32 Go, qui permettra à l'enfant de prendre de nombreuses photos et d'enregistrer des vidéos. Pour offrir encore plus de plaisir à votre enfant avec l'appareil, 5 jeux emblématiques sont installés dans l'appareil photo ! Ce sont des jeux intergénérationnels qui plaisent depuis des années non seulement aux plus jeunes, mais aussi à leurs parents. L'appareil photo dispose également d'une fonction d'arrêt automatique après 1/2/3 minutes, ce qui est particulièrement utile pour les petits enfants qui ne se souviennent pas d'éteindre l'appareil photo après utilisation. Cette fonction permettra d'économiser de l'énergie !

INCLUS:

- L'appareil photo
- Superposition de chaton
- Carte miniSD de 32 Go
- Câble USB-C
- Laisse

DESCRIPTION:

1. Caméra frontale
- Écran 2. 2 pouces
3. Bouton gauche
4. Bouton bas
5. Bouton droit
6. Bouton haut
7. Bouton Marche/Retour
8. Bouton Photo/Approbation

- A.- Bouton Photo/Vidéo/Confirmer
- B. USB-C
- C. Entrée de la carte
- D. Objectif
- E. Réinitialiser

- 1- Mode appareil photo
- 2- Mode d'enregistrement
- 3- Lecture de la galerie photo/vidéo
- 4- Paramètres
- 5- Jeux
- 6- Téléchargement de contenu

ENTRETIEN:

- Le produit ne doit pas être utilisé dans l'eau ou dans des environnements poussiéreux.
- Le produit doit être stocké dans un endroit sec.
- Les produits chimiques ne conviennent pas au nettoyage, un chiffon sec suffit.

ACTION:

1. PHOTOS:

Appuyez sur le déclencheur pour prendre une photo. Une fois prises, le nombre de photos restant à prendre apparaîtra dans le coin supérieur droit.

2. FILTRES:

En appuyant sur les boutons haut/bas, vous pouvez appliquer n'importe quel filtre à vos photos.

3. APPROXIMATION:

En mode photo, maintenez enfoncé le bouton haut/bas pour zoomer. Le zoom est affiché dans le coin inférieur droit.

4. RETARDATEUR:

Lorsque vous prenez une photo, vous pouvez activer le mode retardateur en appuyant sur le bouton de direction gauche.

5. ENREGISTREMENT VIDÉO:

Appuyez sur le bouton d'enregistrement et confirmez avec le déclencheur. Un voyant rouge clignotant indique l'enregistrement. Pour terminer, appuyez à nouveau sur le déclencheur.

6. GALERIE PHOTOS ET VIDÉO:

Lorsque vous accédez à l'album, la dernière photo ou vidéo que vous avez prise s'affichera.

7. SUPPRESSION:

Pour supprimer une vidéo ou une photo, appuyez sur le bouton haut. Utilisez le bouton bas pour supprimer toute la galerie.

8. JEUX:

- Sélection de jeu: appuyez sur le bouton gauche pour sélectionner un jeu.
- Terminer le jeu: Pour terminer le jeu, appuyez sur le déclencheur de l'appareil photo.

9. CHARGE:

La caméra est chargée à l'aide d'un câble et d'une alimentation.

10. RÉINITIALISATION:

Si l'appareil photo ne fonctionne pas correctement, utilisez un trombone et insérez-le dans le trou indiqué sur l'illustration ci-dessus. Cela redémarrera votre appareil. Lorsque l'appareil n'est pas utilisé, il passe automatiquement en mode veille après deux minutes et s'éteint complètement après trois minutes.

AVERTISSEMENTS

- Avertissement. Ne convient pas aux enfants de moins de 36 mois. Petites pièces. Risque d'étouffement
- Les produits sont impropres à la consommation.
- Ne pas exposer aux intempéries ni au feu.
- Utiliser comme prévu.
- N'ignorez pas les recommandations d'âge.
- N'utilisez pas un produit endommagé.
- Un adulte est requis pour l'installation.
- Ne stockez pas les pièces non installées dans des endroits où les enfants peuvent les atteindre
- L'emballage n'est pas un jouet. Le jouet doit être débarrassé par un adulte et l'emballage et ses pièces doivent être retirés de la portée de l'enfant.

INFORMATIONS SUR LA BATTERIE

- Gardez les piles/piles rechargeables hors de portée des enfants.
- Ne rangez pas les piles/batteries rechargeables dans des endroits facilement accessibles car il y a un risque qu'elles soient avalées par des enfants ou des animaux domestiques. En cas d'ingestion, contactez un médecin dès que possible.
- Des piles/piles rechargeables qui fuient ou sont endommagées peuvent provoquer des brûlures en cas de contact avec la peau. Portez donc toujours des gants de protection appropriés lorsque vous les touchez.
- Les piles/batteries rechargeables ne doivent pas être court-circuitées, démontées ou jetées au feu. Il y a un risque d'explosion !
- Ne rechargez pas les piles non rechargeables car il y a un risque d'explosion ! Rechargez uniquement les batteries prévues à cet effet à l'aide du chargeur approprié.
- Charger les batteries avant de les insérer dans le produit
- Les batteries ne doivent être chargées que sous la surveillance d'un adulte.
- Ne mélangez pas les piles alcalines, standard (carbone-zinc) et rechargeables (nickel-cadmium).
- Ne mélangez jamais des piles neuves et anciennes.
- Il est interdit d'interférer avec les câbles d'alimentation - cela peut provoquer un court-circuit.
- Les piles épuisées doivent être retirées du produit.
- Ne jetez pas les piles usagées dans les déchets non triés !
- Les piles doivent être éliminées conformément à l'élimination des déchets électroniques dangereux.
- Si les batteries ne sont pas correctement éliminées, les substances dangereuses peuvent présenter un risque pour la santé humaine ou l'environnement. Le recyclage des matériaux contribue à la préservation des ressources naturelles.
- Les piles/batteries rechargeables doivent toujours être insérées avec la bonne polarité (plus/+ et moins/-).
- Type de piles utilisées dans le produit : 600mAh

Informations destinées aux consommateurs sur la manière d'éliminer les déchets d'équipements électriques et électroniques:

Les déchets d'équipements électriques et électroniques ne doivent pas être jetés avec les autres déchets ménagers. Ces appareils doivent être collectés séparément, ce qui est indiqué par le signe ci-joint - une poubelle barrée. Le non-respect de cette réglementation lors de l'élimination d'anciens appareils peut mettre en danger l'environnement et la santé humaine, car les appareils contiennent des composants dangereux tels que des fils électriques, des plastiques, des interrupteurs, etc. Pour éviter ces risques, ces composants doivent être collectés et correctement traités par des sociétés spécialisées. Il n'est pas acceptable de démonter soi-même l'ancien équipement. Les ménages privés jouent un rôle important dans la réutilisation et la récupération, y compris le recyclage des vieux appareils. Cela passe principalement par une participation active au système de collecte des déchets



ES

Señoras y señores, ¡gracias por adquirir nuestro producto!
Antes de usar, lea las siguientes instrucciones
para el correcto uso del producto. Mantenga estas instrucciones en
futuro y seguir sus recomendaciones, ya que su incumplimiento puede poner en peligro la vida o la salud.

Importante: ¡GUARDE PARA EL FUTURO!

- Léalo completamente antes de usarlo y siga todas las instrucciones del manual.
- No utilice el producto si alguna pieza falta o está dañada.
- Por favor conserve este manual para referencias futuras.

ESPECIFICACIÓN:

- Color rosa
- Resolución de la foto: 3MPix
- Resolución de vídeo: 1080P, 720P, VGA
- Superposición adicional: imitación de un gatito.
- Capacidad de la cámara sin tarjeta: 50 fotos
- Cámara para selfies
- Tarjeta de memoria incluida: miniSD 32GB
- Longitud del cable USB-C: 68 cm
- Salvapantallas: sí
- Sólo automático: sí
- Menú en diferentes idiomas: sí
- Batería de 600 mAh
- Material: ABS
- Tiempo de carga: 2h
- Tiempo de trabajo continuo: 2h
- Tiempo de trabajo intermitente: 4-6h
- Dimensiones: 5/10,5/6cm

CARACTERÍSTICA:

Una cámara es el dispositivo perfecto para los niños. Tiene 6 funciones diferentes: modo cámara; Modo grabación; reproducción de galería de fotos/videos; ajustes; descargas de juegos y contenidos, cámara selfie. ¡Este dispositivo compacto también puede grabar en resolución Full HD! Además, cuenta con un micrófono que grabará con precisión cada sonido. El conjunto incluye una tarjeta miniSD de 32 GB, que permitirá al niño tomar muchas fotografías y grabar vídeos. Para que su hijo se divierta aún más usando el dispositivo, ¡se instalan 5 juegos icónicos en la cámara! Se trata de juegos intergeneracionales que llevan años agradando no sólo a los más pequeños, sino también a sus padres. La cámara también tiene una función de apagado automático después de 1/2/3 minutos, lo que resulta especialmente útil para los niños más pequeños que no recuerdan apagar la cámara después de usarla. ¡Esta función ahorrará energía!

INCLUIDO:

- La Cámara
- Superposición de gatito
- Tarjeta miniSD de 32GB
- cable USB-C
- Correa

DESCRIPCIÓN:

1. Cámara frontal
- Pantalla de 2, 2 pulgadas
3. Botón izquierdo
4. Botón abajo
5. Botón derecho
6. Botón arriba
7. Botón de encendido/retorno
8. Botón Foto/Aprobación

- A.- Botón foto/vídeo/confirmar
- B. USB-C
- C. Entrada de tarjeta
- D. Lente
- E. Reiniciar

- 1- Modo cámara
- 2- Modo de grabación
- 3- Reproducción de galería de fotos/videos
- 4- Configuración
- 5- Juegos
- 6- Descarga de contenido

MANTENIMIENTO:

- El producto no debe utilizarse en agua o ambientes polvorientos.
- El producto debe almacenarse en un lugar seco.
- Los productos químicos no son aptos para la limpieza, basta con un paño seco.

ACCIÓN:

1. FOTOS:

Presione el botón del obturador para tomar una foto. Una vez tomadas, en la esquina superior derecha aparecerá el número de fotos que quedan por tomar.

2. FILTROS:

Al presionar los botones arriba/abajo puedes aplicar cualquier filtro a tus fotos.

3. APROXIMACIÓN:

En el modo fotografía, mantenga presionado el botón arriba/abajo para acercar. El zoom se muestra en la esquina inferior derecha.

4. DISPARADOR AUTOMÁTICO:

Al tomar una foto, puede activar el modo de disparador automático presionando el botón de dirección hacia la izquierda.

5. GRABACIÓN DE VIDEO:

Presione el botón de grabación y confirme con el botón del obturador. Una luz roja parpadeante indica que se está grabando. Para finalizar, presione nuevamente el botón del obturador.

6. GALERÍA DE FOTOS Y VIDEOS:

Cuando vayas al álbum, se mostrará la última foto o vídeo que tomaste.

7. ELIMINACIÓN:

Para eliminar un video o una foto, presione el botón hacia arriba. Utilice el botón hacia abajo para eliminar toda la galería.

8. JUEGOS:

- Selección de juego: Pulsa el botón izquierdo para seleccionar un juego.
- Finalizar el juego: Para finalizar el juego, presiona el obturador de la cámara.

9. CARGA:

La cámara se carga mediante un cable y una fuente de alimentación.

10. REINICIAR:

Si la cámara no funciona correctamente, utilice un clip e insértelo en el orificio que se muestra en la ilustración de arriba. Esto reiniciará su dispositivo. Cuando el apart no esté en uso, entrará automáticamente en modo de suspensión después de dos minutos y se apagará por completo después de tres minutos.

ADVERTENCIAS

- Advertencia. No apto para niños menores de 36 meses. Pequeñas partes. Peligro de asfixia
- Los productos no son aptos para el consumo.
- No exponer a condiciones climáticas adversas ni al fuego.
- Utilizar según lo previsto.
- No ignore las recomendaciones de edad.
- No utilizar un producto dañado.
- Se requiere un adulto para la instalación.
- No guarde las piezas desinstaladas en lugares donde los niños puedan alcanzarlas.
- El embalaje no es un juguete. El juguete debe ser desembalado por un adulto y el embalaje y sus piezas deben retirarse del alcance del niño.

INFORMACIÓN DE LA BATERÍA

- Mantenga las pilas/baterías recargables fuera del alcance de los niños.
- No guarde las pilas/baterías recargables en lugares de fácil acceso, ya que existe el riesgo de que los niños o las mascotas las tragan. En caso de ingestión, póngase en contacto con un médico lo antes posible.
- Las pilas/baterías recargables con fugas o dañadas pueden causar quemaduras cuando entran en contacto con la piel, por lo tanto, use siempre guantes de protección adecuados cuando las toque.
- Las pilas/baterías recargables no deben cortocircuitarse, desmontarse ni arrojarse al fuego. ¡Existe riesgo de explosión!
- ¡No recargue baterías no recargables ya que existe riesgo de explosión! Recargue únicamente las baterías previstas para este fin utilizando el cargador adecuado.
- Cargue las baterías antes de insertarlas en el producto
- Las baterías solo deben cargarse bajo la supervisión de un adulto.
- No mezcle pilas alcalinas, estándar (carbono-zinc) y recargables (níquel-cadmio).
- Nunca mezcle pilas nuevas y viejas.
- Está prohibido interferir con los cables de alimentación - puede provocar un cortocircuito.
- Las pilas agotadas deben retirarse del producto.
- ¡No deseche las baterías usadas en la basura sin clasificar!
- Las baterías deben desecharse de acuerdo con la eliminación de desechos electrónicos peligrosos.
- Si las pilas no se desechan correctamente, las sustancias peligrosas pueden suponer un riesgo para la salud humana o el medio ambiente. El reciclaje de materiales contribuye a la conservación de los recursos naturales.
- Las pilas/baterías recargables deben insertarse siempre con la polaridad correcta (más/+ y menos/-).
- Tipo de pilas utilizadas en el producto: 600mAh

Información para los consumidores sobre cómo deshacerse de los residuos de equipos eléctricos y electrónicos:

Los equipos eléctricos y electrónicos de desecho no deben eliminarse con otros desechos domésticos. Estos dispositivos deben recolectarse por separado, lo que se indica con el letrero adjunto: un bote de basura tachado. El incumplimiento de estas normas al desechar dispositivos antiguos puede poner en peligro el medio ambiente y la salud humana, ya que los dispositivos contienen componentes peligrosos como cables eléctricos, plásticos, interruptores, etc. Para evitar estos riesgos, estos componentes deben ser recogidos y procesados adecuadamente por empresas especializadas. No es aceptable desarmar el equipo viejo usted mismo. Los hogares privados juegan un papel importante en la reutilización y recuperación, incluido el reciclaje de electrodomésticos viejos. Se trata principalmente de una participación activa en el sistema de recogida de residuos.



IT

Signore e signori, grazie per aver acquistato il nostro prodotto!
Prima di iniziare a utilizzare, leggere le seguenti istruzioni
per il corretto utilizzo del prodotto. Si prega di conservare queste istruzioni
futuro e seguire le sue raccomandazioni, poiché il mancato rispetto può mettere in pericolo la vita o la salute.

Importante: MANTIENI PER IL FUTURO!

- Si prega di leggerlo completamente prima dell'uso e seguire tutte le istruzioni nel manuale.
- Non utilizzare il prodotto se qualche parte è mancante o danneggiata.
- Si prega di conservare questo manuale per riferimento futuro.

SPECIFICA:

- Colore rosa
- Risoluzione foto: 3MPix
- Risoluzione video: 1080P, 720P, VGA
- Sovrapposizione aggiuntiva: imitazione di un gattino
- Capacità della fotocamera senza scheda: 50 foto
- Fotocamera per selfie
- Scheda di memoria inclusa: miniSD 32GB
- Lunghezza cavo USB-C: 68 cm
- Salvascermo: sì
- Solo automatico: sì
- Menù in diverse lingue: sì
- Batteria da 600 mAh
- Materiale: ABS
- Tempo di ricarica: 2 ore
- Orario di lavoro continuo: 2 ore
- Orario di lavoro intermittente: 4-6 ore
- Dimensioni: 5/10,5/6 cm

CARATTERISTICA:

Una fotocamera è il dispositivo perfetto per i bambini. Dispone di 6 diverse funzioni: modalità fotocamera; modalità di registrazione; riproduzione di gallerie foto/video; impostazioni; download di giochi e contenuti, fotocamera selfie. Questo dispositivo compatto può anche registrare in risoluzione Full HD! Inoltre, ha un microfono che registrerà accuratamente ogni suono. Nel set è inclusa una scheda miniSD da 32GB, che permetterà al bambino di scattare tantissime foto e registrare video. Per far divertire ancora di più il tuo bambino con il dispositivo, nella fotocamera sono installati 5 giochi iconici! Si tratta di giochi intergenerazionali che da anni piacciono non solo ai più piccoli, ma anche ai loro genitori. La fotocamera dispone anche di una funzione di spegnimento automatico dopo 1/2/3 minuti, utile soprattutto per i bambini più piccoli che non si ricordano di spegnere la fotocamera dopo l'uso. Questa funzione farà risparmiare energia!

INCLUSO:

- La fotocamera
- Sovrapposizione del gattino
- Scheda miniSD da 32 GB
- Cavo USB-C
- Guinzaglio

DESCRIZIONE:

1. Fotocamera frontale
2. Schermo da 2 pollici
3. Pulsante sinistro
4. Pulsante Giù
5. Pulsante destro
6. Pulsante Su
7. Pulsante di accensione/ritorno
8. Pulsante Foto/Approvazione

- A.- Tasto foto/video/conferma
- B. USB-C
- C. Inserimento della carta
- D. Obiettivo
- E. Reimposta

- 1- Modalità fotocamera
- 2- Modalità di registrazione
- 3- Riproduzione di gallerie di foto/video
- 4- Impostazioni
- 5- Giochi
- 6- Download di contenuti

MANUTENZIONE:

- Il prodotto non deve essere utilizzato in ambienti acquatici o polverosi.
- Il prodotto deve essere conservato in un luogo asciutto.
- I prodotti chimici non sono adatti alla pulizia, è sufficiente un panno asciutto.

AZIONE:

1. FOTO:

Premere il pulsante di scatto per scattare una foto. Una volta scattate, nell'angolo in alto a destra verrà visualizzato il numero di foto rimanenti da scattare.

2. FILTRI:

Premendo i pulsanti su/giù puoi applicare eventuali filtri alle tue foto.

3. APPROSSIMAZIONE:

In modalità foto, tenere premuto il pulsante su/giù per ingrandire. Lo zoom viene visualizzato nell'angolo inferiore destro.

4. AUTOSCATTO:

Quando si scatta una foto, è possibile attivare la modalità autoscatto premendo il pulsante direzionale sinistro.

5. REGISTRAZIONE VIDEO:

Premere il pulsante di registrazione e confermare con il pulsante di scatto. Una luce rossa lampeggiante indica la registrazione. Per terminare, premere nuovamente il pulsante di scatto.

6. GALLERIA FOTO E VIDEO:

Quando accedi all'album, verrà visualizzata l'ultima foto o l'ultimo video che hai scattato.

7. RIMOZIONE:

Per eliminare un video o una foto, premere il pulsante su. Utilizza il pulsante Giù per rimuovere l'intera galleria.

8. GIOCHI:

- Selezione del gioco: premi il pulsante sinistro per selezionare un gioco.
- Termina il gioco: per terminare il gioco, premi l'otturatore della fotocamera.

9. RICARICA:

La fotocamera viene caricata tramite cavo e alimentatore.

10. RESET:

Se la fotocamera non funziona correttamente, utilizzare una graffetta e inserirla nel foro mostrato nell'illustrazione sopra. Questo riavvierà il tuo dispositivo. Quando l'apar non è in uso, entrerà automaticamente in modalità sospensione dopo due minuti e si spegnerà completamente dopo tre minuti.

AVVERTENZE

- Avvertimento. Non adatto a bambini di età inferiore a 36 mesi. Piccole parti. Rischio di soffocamento
- I prodotti non sono idonei al consumo.
- Non esporre a condizioni atmosferiche avverse o al fuoco.
- Utilizzare come previsto.
- Non ignorare le raccomandazioni sull'età.
- Non utilizzare un prodotto danneggiato.
- Per l'installazione è necessario un adulto.
- Non conservare le parti non installate in luoghi dove i bambini possono raggiungerle
- La confezione non è un giocattolo. Il giocattolo deve essere disimballato da un adulto e l'imballaggio e le sue parti devono essere rimosse dalla portata del bambino.

INFORMAZIONI SULLA BATTERIA

- Tenere le batterie/batterie ricaricabili lontano dalla portata dei bambini.
- Non conservare le batterie/batterie ricaricabili in luoghi facilmente accessibili, poiché esiste il rischio che possano essere ingerite da bambini o animali domestici. In caso di ingestione, contattare un medico il prima possibile.
- Le batterie/batterie ricaricabili che perdono o danneggiate possono causare ustioni a contatto con la pelle, quindi indossare sempre guanti protettivi adeguati quando le si tocca.
- Le batterie/batterie ricaricabili non devono essere cortocircuitate, smontate o gettate nel fuoco. Rischio di esplosione!
- Non ricaricare batterie non ricaricabili in quanto sussiste il rischio di esplosione! Ricaricare solo le batterie destinate a questo scopo utilizzando l'apposito caricabatterie.
- Caricare le batterie prima di inserirle nel prodotto
- Le batterie devono essere caricate solo sotto la supervisione di un adulto.
- Non mischiare batterie alcaline, standard (zinco-carbone) e ricaricabili (nichel-cadmio).
- Non mischiare mai batterie nuove e vecchie.
- È vietato interferire con i cavi di alimentazione - potrebbe causare un corto circuito.
- Le batterie esaurite devono essere rimosse dal prodotto.
- Non gettare le batterie usate nei rifiuti indifferenziati!
- Le batterie devono essere smaltite in conformità con lo smaltimento dei rifiuti elettronici pericolosi.
- Se le batterie non vengono smaltite correttamente, le sostanze pericolose possono rappresentare un rischio per la salute umana o per l'ambiente. Il riciclaggio dei materiali contribuisce alla conservazione delle risorse naturali.
- Le batterie/batterie ricaricabili devono essere inserite sempre con la corretta polarità (più/+ e meno/-).
- Tipo di batterie utilizzate nel prodotto: 600mAh

Informazioni per i consumatori su come smaltire i rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche:

I rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche non devono essere smaltiti con altri rifiuti domestici. Questi dispositivi devono essere raccolti separatamente, come indicato dal cartello allegato: un bidone della spazzatura barrato. Il mancato rispetto di queste regole durante lo smaltimento di vecchi dispositivi può mettere in pericolo l'ambiente e la salute umana, poiché i dispositivi contengono componenti pericolosi come cavi elettrici, plastica, interruttori, ecc. Per evitare tali rischi, tali componenti devono essere raccolti e opportunamente lavorati da ditte specializzate. Non è accettabile smontare da soli le vecchie apparecchiature. Le abitazioni private svolgono un ruolo importante nel riutilizzo e nel recupero, compreso il riciclaggio di vecchi apparecchi. Si tratta principalmente di una partecipazione attiva al sistema di raccolta dei rifiuti.



RO

Doamnelor și domnilor, vă mulțumim că ați cumpărat produsul nostru!
Înainte de a începe utilizarea, vă rugăm să citiți următoarele instrucțiuni
pentru utilizarea corectă a produsului. Vă rugăm să păstrați aceste instrucțiuni
viitor și să urmați recomandările sale, deoarece nerespectarea poate pune în pericol viața sau sănătatea.

Important: PĂSTRAȚI PENTRU REFERINȚE VIITOARE!

- Vă rugăm să îl citiți complet înainte de utilizare și să urmați toate instrucțiunile din manual.
- Nu utilizați produsul dacă lipsește sau este deteriorat vreun element.
- Vă rugăm să păstrați acest manual pentru referințe viitoare.

SPECIFICAȚIE:

- Culoarea roz
- Rezoluție foto: 3MPix
- Rezoluție video: 1080P, 720P, VGA
- Suprapunere suplimentară: imitație a unui pisei
- Capacitate aparat foto fără card: 50 de fotografii
- Camera selfie
- Card de memorie inclus: miniSD 32GB
- Lungime cablu USB-C: 68 cm
- Screensaver: da
- Numai automat: da
- Meniu în diferite limbi: da
- baterie de 600 mAh
- Material: ABS
- Timp de încărcare: 2h
- Timp de lucru continuu: 2h
- Timp de lucru intermitent: 4-6h
- Dimensiuni: 5/10,5/6cm

CARACTERISTICĂ:

O cameră foto este dispozitivul perfect pentru copii. Are 6 funcții diferite: modul camera; modul de înregistrare; redare galerie foto/video; setări; jocuri și descărcări de conținut, cameră selfie. Acest dispozitiv compact poate înregistra și la rezoluție full HD! În plus, are un microfon care va înregistra cu acuratețe fiecare sunet. Setul include un card miniSD de 32 GB, care îi va permite copilului să facă multe fotografii și să înregistreze videoclipuri. Pentru a oferi copilului tău și mai multă distracție folosind dispozitivul, 5 jocuri emblematice sunt instalate în cameră! Acestea sunt jocuri intergeneraționale care au făcut plăcere nu numai celor mai mici, ci și părinților lor de ani de zile. Camera are și o funcție de oprire automată după 1/2/3 minute, care este utilă în special pentru copiii mai mici care nu își amintesc să închidă camera după utilizare. Această funcție va economisi energie!

INCLUS:

- Camera
- Suprapunere pentru pisei
- card miniSD de 32 GB
- Cablu USB-C
- Lesa

DESCRIERE:

1. Camera frontală
2. Ecran de 2 inchi
3. Butonul din stânga
4. Butonul Jos
5. Buton dreapta
6. Buton sus
7. Buton Pornire/Retur
8. Buton Foto/Aprobare

A.- Buton foto/video/confirmare

B. USB-C

C. Intrarea cardului

D. Lentila

E. Resetare

- 1- Modul cameră
- 2- Modul de înregistrare
- 3- Redarea galeriei foto/video
- 4- Setări
- 5- Jocuri
- 6- Descărcarea conținutului

ÎNTREȚINERE:

- Produsul nu trebuie utilizat în apă sau în medii cu praf.
- Produsul trebuie depozitat într-un loc uscat.
- Produsele chimice nu sunt potrivite pentru curățare, este suficientă o cârpă uscată.

ACȚIUNE:

1. FOTOGRAFII:

Apăsați butonul declanșator pentru a face o fotografie. Odată realizat, numărul de fotografii rămase de făcut va apărea în colțul din dreapta sus.

2. FILTRE:

Apăsând butoanele sus/jos, puteți aplica orice filtre fotografiilor dvs.

3. APROXIMAREA:

În modul foto, țineți apăsat butonul sus/jos pentru a mări. Mărirea este afișată în colțul din dreapta jos.

4. AUTOCRONORIZATOR:

Când faceți o fotografie, puteți activa modul autodeclanșator apăsând butonul de direcție din stânga.

5. ÎNREGISTRARE VIDEO:

Apăsați butonul de înregistrare și confirmați cu butonul declanșator. O lumină roșie intermitentă indică înregistrarea. Pentru a termina, apăsați din nou butonul declanșator.

6. GALERIE FOTO ȘI VIDEO:

Când accesați albumul, va fi afișată ultima fotografie sau videoclip pe care l-ați făcut.

7. DEMONTARE:

Pentru a șterge un videoclip sau o fotografie, apăsați butonul sus. Folosiți butonul în jos pentru a elimina întreaga galerie.

8. JOCURI:

- Selectare joc: Apăsați butonul din stânga pentru a selecta un joc.
- Încheiați jocul: pentru a încheia jocul, apăsați declanșatorul camerei.

9. ÎNCĂRCARE:

Camera se încarcă folosind un cablu și o sursă de alimentare.

10. RESET:

Dacă camera nu funcționează corect, utilizați o agrafă și introduceți-o în orificiul prezentat în ilustrația de mai sus. Aceasta vă va reporni dispozitivul. Când separatorul nu este utilizat, va intra automat în modul de repaus după două minute și se va opri complet după trei minute.

AVERTIZĂRI

- Avertizare. Nu este potrivit pentru copii sub 36 de luni. Piese mici. Pericol de sufocare
- Produsele sunt improprie pentru consum.
- Nu expuneți la condiții meteorologice dure sau la foc.
- Utilizați conform destinației.
- Nu ignora recomandările de varsta.
- Nu utilizați un produs deteriorat.
- Pentru instalare este necesar un adult.
- Nu depozitați piesele dezinstalate în locuri unde copiii pot ajunge la ele
- Ambalajul nu este o jucărie. Jucăria trebuie despacketată de un adult, iar ambalajul și piesele sale trebuie îndepărtate de la îndemâna copilului.

INFORMAȚII BATERIE

- Păstrați bateriile/bateriile reîncărcabile departe de copii.
- Nu depozitați bateriile/bateriile reîncărcabile în locuri ușor accesibile deoarece există riscul ca acestea să fie înghițite de copii sau animale de companie. Dacă este înghițit, contactați un medic cât mai curând posibil.
- Scurgerile sau deteriorarea bateriilor/bateriilor reîncărcabile pot provoca arsuri la contactul cu pielea, așa că purtați întotdeauna mănuși de protecție adecvate când le atingeți.
- Bateriile/bateriile reîncărcabile nu trebuie scurtcircuitate, dezasamblate sau aruncate în foc. Există risc de explozie!
- Nu reîncărcați bateriile nereîncărcabile deoarece există risc de explozie! Reîncărcați numai bateriile destinate acestui scop folosind încărcătorul corespunzător.
- Încărcați bateriile înainte de a le introduce în produs
- Bateriile trebuie încărcate numai sub supravegherea unui adult.
- Nu amestecați baterii alcaline, standard (carbon-zinc) și reîncărcabile (nichel-cadmium).
- Nu amestecați niciodată bateriile noi și vechi.
- Este interzisă interferarea cu cablurile alimentare - poate provoca un scurtcircuit.
- Bateriile uzate trebuie scoase din produs.
- Nu aruncați bateriile uzate în deșeurile nesortate!
- Bateriile trebuie aruncate în conformitate cu eliminarea deșeurilor electronice periculoase.
- Dacă bateriile nu sunt aruncate în mod corespunzător, substanțele periculoase pot prezenta un risc pentru sănătatea umană sau pentru mediu. Reciclarea materialelor contribuie la conservarea resurselor naturale.
- Bateriile/bateriile reîncărcabile trebuie introduse întotdeauna cu polaritatea corectă (plus/+ și minus/-).
- Tip de baterii folosite în produs: 600mAh

Informații pentru consumatori cu privire la modul de eliminare a deșeurilor de echipamente electrice și electronice:

Deșeurile de echipamente electrice și electronice nu trebuie aruncate împreună cu alte deșeuri menajere. Aceste dispozitive trebuie colectate separat, așa cum este indicat de semnul atașat: un coș de gunoi tăiat. Nerespectarea acestor reguli la aruncarea dispozitivelor vechi poate pune în pericol mediul și sănătatea umană, deoarece dispozitivele conțin componente periculoase precum cabluri electrice, materiale plastice, întrerupătoare etc. Pentru a evita aceste riscuri, aceste componente trebuie colectate și prelucrate corespunzător de către firme specializate. Nu este acceptabil să dezasamblați singur echipamentul vechi. Casele private joacă un rol important în reutilizare și valorificare, inclusiv în reciclarea aparatelor vechi. Este în principal o participare activă la sistemul de colectare a deșeurilor.



HU

Hölgyeim és Uraim, köszönjük, hogy megvásárolták a termékünket!
A használat megkezdése előtt olvassa el az alábbi utasításokat
a termék helyes használatához. Kérjük, tartsa be ezeket az utasításokat
és a jövőbeni ajánlások betartása, mivel a be nem tartás életet vagy egészséget veszélyeztethet.

Fontos: A JÖVŐRE VONATKOZZ!

- Használat előtt olvassa el teljesen, és kövesse a kézikönyvben található összes utasítást.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része hiányzik vagy sérült.
- Kérjük, tartsa meg ezt a kézikönyvet későbbi felhasználás céljából.

LEÍRÁS:

- Rózsaszín szín
- Fotó felbontás: 3MPix
- Videó felbontás: 1080P, 720P, VGA
- Kiegészítő rátét: egy cica utánzata
- Kamera kapacitása kártya nélkül: 50 fénykép
- Szelfi kamera
- Memóriakártya mellékelve: miniSD 32GB
- USB-C kábel hossza: 68 cm
- Képernyővédő: igen
- Csak automata: igen
- Menü különböző nyelveken: igen
- 600 mAh akkumulátor
- Anyaga: ABS
- Töltési idő: 2 óra
- Folyamatos munkaidő: 2 óra
- Szakaszos munkaidő: 4-6h
- Méretek: 5/10,5/6cm

JELLEGZETES:

A fényképezőgép tökéletes eszköz a gyerekek számára. 6 különböző funkciója van: kamera mód; felvételi mód; fénykép/videógaléria lejátszása; beállítások; játékok és tartalmak letöltése, szelfi kamera. Ez a kompakt készülék Full HD felbontásban is tud rögzíteni! Ezenkívül mikrofonnal rendelkezik, amely minden hangot pontosan rögzít. A készlet tartalmaz egy 32 GB-os miniSD kártyát, amellyel sok fényképet és videót rögzíthet a gyermek. Annak érdekében, hogy gyermeke még élvezetesebbé tegye a készülék használatát, 5 ikonikus játékot telepítettek a kamerába! Nemzedékek közötti játékok ezek, amelyek nemcsak a legkisebbeknek, hanem szüleiknek is örömet szereznek évek óta. A fényképezőgép 1/2/3 perc után automatikus kikapcsolás funkcióval is rendelkezik, ami különösen hasznos a kisebb gyerekek számára, akik nem emlékeznek arra, hogy használat után kikapcsolják a fényképezőgépet. Ez a funkció energiát takarít meg!

BELEÉRTVE:

- A kamera
- Kitten overlay
- 32 GB-os miniSD kártya
- USB-C kábel
- Póráz

LEÍRÁS:

1. Elülső kamera
2. 2 hüvelykes képernyő
3. Bal gomb
4. Le gomb
5. Jobb gomb
6. Fel gomb
7. Bekapcsoló/Vissza gomb
8. Fénykép/Jóváhagyás gomb

- A.- Fotó/videó/megeőrsítés gomb
- B. USB-C
- C. Kártya belépés
- D. Lencse
- E. Reset

- 1- Kamera mód
- 2- Felvételi mód
- 3- Fotó/videó galéria lejátszása
- 4- Beállítások
- 5- Játékok
- 6- Tartalom letöltése

KARBANTARTÁS:

- A terméket nem szabad vízben vagy poros környezetben használni.
- A terméket száraz helyen kell tárolni.
- A vegyszerek nem alkalmasak a tisztításra, elég egy száraz kendő.

AKCIÓ:

1. FOTÓK:

Fénykép készítéséhez nyomja le az exponáló gombot. Elkészítés után a jobb felső sarokban megjelenik a még elkészítendő fényképek száma.

2. SZŰRŐK:

A fel/le gombok megnyomásával bármilyen szűrőt alkalmazhat a fényképekre.

3. KÖZELÍTÉS:

Fotó módban nyomja meg és tartsa lenyomva a fel/le gombot a nagyításhoz. A zoom a jobb alsó sarokban jelenik meg.

4. ÖNIDŐZÍTŐ:

Fényképezéskor a bal iránygomb megnyomásával aktiválhatja az önkioldó módot.

5. VIDEÓFELVÉTEL:

Nyomja meg a felvétel gombot, és erősítse meg az exponáló gombbal. A felvételt villogó piros fény jelzi. A befejezéshez nyomja meg ismét az exponáló gombot.

6. FOTÓ- ÉS VIDEÓGALÉRIA:

Amikor az albumra lép, az utoljára készített fénykép vagy videó jelenik meg.

7. ELTÁVOLÍTÁS:

Videó vagy fénykép törléséhez nyomja meg a fel gombot. Használja a le gombot a teljes galéria eltávolításához.

8. JÁTEKOK:

- Játékválasztás: Nyomja meg a bal gombot a játék kiválasztásához.

- A játék befejezése: A játék befejezéséhez nyomja meg a fényképezőgép exponálóját.

9. TÖLTÉS:

A kamera töltése kábel és tápegység segítségével történik.

10. VISSZAÁLLÍTÁS:

Ha a fényképezőgép nem működik megfelelően, használjon gemkapcsot, és helyezze be a fenti ábrán látható lyukba. Ezzel újraindul az eszköz. Amikor az apart nincs használatban, két perc múlva automatikusan alvó módba kapcsol, és három perc múlva teljesen kikapcsol.

FIGYELMEZTETÉSEK

- Figyelem. Nem alkalmas 36 hónaposnál fiatalabb gyermekek számára. Kis alkatrészek. Fulladást okozhat
- A termékek fogyasztásra alkalmatlanok.
- Ne tegye ki zord időjárási viszonyoknak vagy tűznek.
- Rendeltetésszerűen használja.
- Ne hagyja figyelmen kívül az életkori ajánlásokat.
- Ne használjon sérült terméket.
- A telepítéshez felnőtt személy szükséges.
- Ne tárolja a kiszereelt alkatrészeket olyan helyen, ahol gyerekek elérhetik
- A csomagolás nem játék. A játékot egy felnőttnek kell kicsomagolnia, és a csomagolást és annak részeit el kell távolítani a gyermektől.

AKKUMULÁTORRA VONATKOZÓ INFORMÁCIÓK

- Tartsa távol az elemeket/akkumulátorokat gyermekektől.
- Ne tárolja az elemeket/akkumulátorokat könnyen hozzáférhető helyen, mert fennáll a veszélye, hogy gyermekek vagy háziállatok lenyelhetik azokat. Lenyelés esetén a lehető leghamarabb forduljon orvoshoz.
- A szivárgó vagy sérült elemek/akkumulátorok bőrrel érintkezve égési sérüléseket okozhatnak, ezért mindig viseljen megfelelő védőkesztyűt, amikor megérinti őket.
- Az elemeket/akkumulátorokat nem szabad rövidre zární, szétszedni vagy tűzbe dobni. Fennáll a robbanásveszély!
- Ne töltse újra a nem újratölthető elemeket, mert fennáll a robbanásveszély! Csak az erre a célra szánt akkumulátorokat töltse újra a megfelelő töltővel.
- Töltse fel az akkumulátorokat, mielőtt behelyezi őket a termékbe
- Az elemeket csak felnőtt felügyelete mellett szabad feltölteni.
- Ne keverjen alkáli, normál (szén-cink) és újratölthető (nikkel-kadmium) elemeket.
- Soha ne keverje az új és a régi elemeket.
- Tilos a tápkábeleket megzavarni - rövidzárlatot okozhat.
- A lemerült elemeket ki kell venni a termékből.
- A használt elemeket ne dobja a válogatatlan hulladék közé!
- Az elemeket a veszélyes elektronikai hulladékok ártalmatlanításának megfelelően kell ártalmatlanítani.
- Ha az elemeket nem megfelelően ártalmatlanítják, a veszélyes anyagok veszélyt jelenthetnek az emberi egészségre vagy a környezetre. Az anyagok újrahasznosítása hozzájárul a természeti erőforrások megőrzéséhez.
- Az elemeket/akkukat mindig a megfelelő polaritással (plusz/+ és mínusz/-) kell behelyezni.
- A termékben használt elemek típusa: 600mAh

Tájékoztatás a fogyasztóknak az elektromos és elektronikus berendezések hulladékainak ártalmatlanításával kapcsolatban:

Az elektromos és elektronikus berendezéseket nem szabad más háztartási hulladékkal együtt kidobni. Ezeket az eszközöket külön kell gyűjteni, amit a mellékelt tábla is jelez: levágott szemetes. A szabályok be nem tartása a régi készülékek ártalmatlanítása során veszélyeztetheti a környezetet és az emberi egészséget, mivel a készülékek veszélyes alkatrészeket tartalmaznak, mint például elektromos kábelek, műanyagok, kapcsolók stb. E kockázatok elkerülése érdekében ezeket az összetevőket erre szakosodott cégeknek kell összegyűjteniük és megfelelően feldolgozniuk. Nem fogadható el, hogy a régi berendezést saját kezűleg szétszerelje. A magánházak fontos szerepet játszanak az újrahasználatban és hasznosításban, beleértve a régi készülékek újrahasznosítását is. Főleg a hulladékgyűjtési rendszerben való aktív részvétel.

SK

Dámy a páni, ďakujeme vám za zakúpenie nášho produktu!
Pred použitím si prečítajte nasledujúce pokyny
pre správne použitie produktu. Uschovajte si prosím tieto pokyny
a bude sa riadiť jeho odporúčaniami, pretože ich nedodržiavanie môže ohroziť život alebo zdravie.

Dôležité: UCHOVÁVAJTE BUDÚCNOSŤ!

- Pred použitím si ho prosím dôkladne prečítajte a postupujte podľa všetkých pokynov v príručke.
- Nepoužívajte výrobok, ak niektorá jeho časť chýba alebo je poškodená.
- Tento návod si uschovajte pre budúce použitie.

ŠPECIFIKÁCIA:

- Ružová farba
- Rozlíšenie fotografie: 3MPix
- Rozlíšenie videa: 1080P, 720P, VGA
- Dodatočné prekrytie: imitácia mačiatka
- Kapacita fotoaparátu bez karty: 50 fotografií
- Selfie fotoaparát
- Súčasťou balenia je pamäťová karta: miniSD 32GB
- Dĺžka kábla USB-C: 68 cm
- Šetrič obrazovky: áno
- Len automaticky: áno
- Menu v rôznych jazykoch: áno
- 600mAh batéria
- Materiál: ABS
- Doba nabíjania: 2h
- Nepretržitý pracovný čas: 2h
- Prerušovaný pracovný čas: 4-6h
- Rozmery: 5/10,5/6cm

CHARAKTERISTIKA:

Fotoaparát je ideálne zariadenie pre deti. Má 6 rôznych funkcií: režim fotoaparátu; režim nahrávania; prehrávanie foto/video galérie; nastavenie; hry a sťahovanie obsahu, selfie fotoaparát. Toto kompaktné zariadenie dokáže nahrávať aj vo full HD rozlíšení! Navyše má mikrofón, ktorý presne zaznamená každý zvuk. Sada obsahuje 32GB miniSD kartu, ktorá dieťaťu umožní robiť veľa fotografií a natáčať videá. Aby bolo vaše dieťa pri používaní zariadenia ešte viac zábavy, vo fotoaparáte je nainštalovaných 5 ikonických hier! Ide o medzigeneračné hry, ktoré už roky tešia nielen najmenších, ale aj ich rodičov. Fotoaparát disponuje aj funkciou automatického vypnutia po 1/2/3 minútach, čo sa hodí najmä menším deťom, ktoré si po použití nezapamätajú fotoaparát vypnúť. Táto funkcia šetrí energiu!

V cene:

- Fotoaparát
- Kitty prekrytie
- 32GB miniSD karta
- USB-C kábel
- Vodičko

POPIS:

1. Predná kamera
2. 2-palcová obrazovka
3. Ľavé tlačidlo
4. Tlačidlo nadol
5. Pravé tlačidlo
6. Tlačidlo hore
7. Tlačidlo napájania/návratu
8. Tlačidlo Photo/Approval

- A.- Tlačidlo Photo/Video/Confirm
- B. USB-C
- C. Vstup na kartu
- D. Lens
- E. Resetovať

- 1- Režim fotoaparátu
- 2- Režim nahrávania
- 3- Prehrávanie foto/video galérie
- 4- Nastavenia
- 5- Hry
- 6- Sťahovanie obsahu

ÚDRŽBA:

- Výrobok by sa nemal používať vo vode alebo v prašnom prostredí.
- Výrobok skladujte na suchom mieste.
- Chemické prípravky nie sú vhodné na čistenie, stačí suchá handrička.

AKCIA:

1. FOTKY:

Stlačením tlačidla spúšte nasnímate fotografiu. Po nasnímaní sa v pravom hornom rohu zobrazí počet zostávajúcich fotografií.

2. FILTRE:

Stlačením tlačidiel hore/dole môžete na svoje fotografie použiť ľubovoľné filtre.

3. APROXIMÁCIA:

V režime fotografie stlačte a podržte tlačidlo hore/dole na priblíženie. Priblíženie sa zobrazí v pravom dolnom rohu.

4. SAMOSPÚŠŤ:

Pri fotografovaní môžete stlačením ľavého smerového tlačidla aktivovať režim samospúšte.

5. VIDEOZÁZNAM:

Stlačte tlačidlo nahrávania a potvrdte tlačidlom spúšte. Blikajúce červené svetlo indikuje nahrávanie. Na dokončenie znova stlačte tlačidlo spúšte.

6. FOTOGALÉRIA A VIDEO:

Keď prejdete do albumu, zobrazí sa posledná fotografia alebo video, ktoré ste urobili.

7. ODSTRÁNENIE:

Ak chcete odstrániť video alebo fotografiu, stlačte tlačidlo nahor. Pomocou tlačidla dole odstránite celú galériu.

8. HRY:

- Výber hry: Stlačením ľavého tlačidla vyberiete hru.

- Ukončenie hry: Ak chcete hru ukončiť, stlačte spúšť fotoaparátu.

9. NABÍJANIE:

Kamera sa nabíja pomocou kábla a napájacieho zdroja.

10. RESET:

Ak fotoaparát nefunguje správne, použite kancelársku sponku a vložte ju do otvoru znázorneného na obrázku vyššie. Toto reštartuje vaše zariadenie. Keď sa jednotka nepoužíva, po dvoch minútach automaticky prejde do režimu spánku a po troch minútach sa úplne vypne.

UPOZORNENIA

- POZOR. Nevhodné pre deti do 36 mesiacov. Malé časti. Nebezpečenstvo udusenia
- Výrobky nie sú vhodné na spotrebu.
- Nevystavujte drsným poveternostným podmienkam alebo ohňu.
- Používajte podľa určenia.
- Neignorujte odporúčania týkajúce sa veku.
- Nepoužívajte poškodený výrobok.
- Na inštaláciu je potrebná dospelá osoba.
- Nenainštalované diely neskladujte na miestach, kde na ne môžu dosiahnuť deti
- Obal nie je hračka. Hračku by mal vybalíť dospelý a obal a jeho časti odstrániť z dosahu dieťaťa.

INFORMÁCIE O BATÉRII

- Batérie/nabíjateľné batérie uchovávajte mimo dosahu detí.
- Batérie/nabíjateľné batérie neskladujte na ľahko prístupných miestach, pretože existuje riziko, že by ich mohli prehltnúť deti alebo domáce zvieratá. Pri požití čo najskôr kontaktujte lekára.
- Vytečené alebo poškodené batérie/nabíjateľné batérie môžu pri kontakte s pokožkou spôsobiť popáleniny, preto vždy používajte vhodné ochranné rukavice, keď sa ich dotýkate.
- Batérie/nabíjateľné batérie sa nesmú skratovať, rozoberať ani hádzať do ohňa. Hrozí nebezpečenstvo výbuchu!
- Nenabíjateľné batérie nenabíjajte, hrozí nebezpečenstvo výbuchu! Nabíjajte iba batérie určené na tento účel pomocou vhodnej nabíjačky.
- Pred vložením batérií do výrobku ich nabite
- Batérie by sa mali nabíjať len pod dohľadom dospeléj osoby.
- Nekombinujte alkalické, štandardné (uhlíkovo-zinkové) a nabíjateľné (nikel-kadmiové) batérie.
- Nikdy nekombinujte nové a staré batérie.
- Je zakázané zasahovať do napájacích káblov - môže dôjsť ku skratu.
- Vybité batérie je potrebné z výrobku vybrať.
- Použitú batériu nevyhadzujte do netriedeného odpadu!
- Batérie sa musia likvidovať v súlade s likvidáciou nebezpečného elektronického odpadu.
- Ak batérie nie sú správne zlikvidované, nebezpečné látky môžu predstavovať riziko pre ľudské zdravie alebo životné prostredie. Recyklácia materiálov prispieva k zachovaniu prírodných zdrojov.
- Batérie/nabíjateľné batérie musia byť vždy vložené so správnou polaritou (plus/+ a mínus/-).
- Typ batérií použitých v produkte: 600mAh

Informácie pre spotrebiteľov týkajúce sa likvidácie odpadu z elektrických a elektronických zariadení:

Elektrické a elektronické zariadenia sa nesmú vyhadzovať spolu s ostatným domovým odpadom. Tieto zariadenia je potrebné zbierať oddelene, na čo upozorňuje aj priložená tabuľka: prerezaný odpadkový kôš. Nedodržanie pravidiel pri likvidácii starých spotrebičov môže ohroziť životné prostredie a zdravie ľudí, nakoľko spotrebiče obsahujú nebezpečné časti ako elektrické káble, plasty, vypínače a pod. Aby sa predišlo týmto rizikám, tieto komponenty musia zbierať a riadne spracovať špecializované spoločnosti. Je neprijateľné demontovať staré zariadenie sami. Súkromné domy zohrávajú dôležitú úlohu pri opätovnom použití a recyklácii, vrátane recyklácie starých spotrebičov. Najmä aktívna účasť v systéme zberu odpadu.



ET

Daamid ja härrad, aitäh meie toote ostmise eest!
Enne kasutamist lugege palun järgmisi juhiseid
toote õigeks kasutamiseks. Hoidke neid juhiseid peal
ja järgida selle soovitusi, kuna mittevastavus võib ohustada elu või tervist.

Tähtis: hoidke tulevikuks!

- Palun lugege see enne kasutamist täielikult läbi ja järgige kõiki juhiseid.
- Ärge kasutage toodet, kui mõni osa puudub või on kahjustatud.
- Hoidke seda juhendit edaspidiseks kasutamiseks.

SPETSIFIKATSIOON:

- Roosa värv
- Foto eraldusvõime: 3MPix
- Video eraldusvõime: 1080P, 720P, VGA
- Täiendav ülekate: kassipoja imitatsioon
- Kaamera maht ilma kaardita: 50 fotot
- Selfie kaamera
- Kaasas mälukaart: miniSD 32GB
- USB-C kaabli pikkus: 68 cm
- Ekraanisäästja: jah
- Ainult automaatne: jah
- Menüü erinevates keeltes: jah
- 600 mAh aku
- Materjal: ABS
- Laadimisaeg: 2h
- Pidev tööaeg: 2h
- Vahelduv tööaeg: 4-6h
- Mõõdud: 5/10,5/6cm

KARAKTERISTIK:

Kaamera on ideaalne seade lastele. Sellel on 6 erinevat funktsiooni: kaamerarežiim; salvestusrežiim; foto/videogalerii taasesitus; seaded; mängud ja sisu allalaadimine, selfie-kaamera. See kompaktne seade suudab salvestada ka täis-HD eraldusvõimega! Lisaks on sellel mikrofon, mis salvestab täpselt iga heli. Komplekti kuulub 32GB miniSD kaart, mis võimaldab lapsel teha palju fotosid ja salvestada videoid. Et teie lapsel oleks seadme kasutamisest veelgi lõbusam, on kaamerasse installitud 5 ikoonilist mängu! Need on põlvkondadevahelised mängud, mis on aastaid rõõmustanud mitte ainult kõige väiksematele, vaid ka nende vanematele. Kaameral on ka automaatse väljalülitamise funktsioon 1/2/3 minuti pärast, mis on eriti kasulik väiksematele lastele, kes ei mäleta pärast kasutamist kaamerat välja lülitada. See funktsioon säästab energiat!

KAASA:

- Kaamera
- Kassipoja katekiht
- 32 GB miniSD-kaart
- USB-C kaabel
- Rihm

KIRJELDUS:

1. Esikaamera
2. 2-tolline ekraan
3. Vasak nupp
4. Allannupp
5. Paremnupp
6. Üles nupp
7. Toite-/tagastusnupp
8. Foto/kinnituse nupp

- A.- Foto/video/kinnituse nupp
- B. USB-C
- C. Kaardi sisestamine
- D. Objektiiv
- E. Lähtesta

- 1- Kaamera režiim
- 2- Salvestusrežiim
- 3- Foto-/videogalerii esitamine
- 4- Seaded
- 5- Mängud
- 6- Sisu allalaadimine

HOOLDUS:

- Toodet ei tohi kasutada vees ega tolmu keskkonnas.
- Toodet tuleb hoida kuivas kohas.
- Keemiatooted puhastamiseks ei sobi, piisab kuivast lapist.

TEGEVUS:

1. FOTOD:

Vajutage pildistamiseks päästikut. Pärast pildistamist kuvatakse paremas ülanurgas jäävate fotode arv.

2. FILTRID:

Üles/alla nuppe vajutades saate oma fotodele rakendada mis tahes filtreid.

3. ÜHENDAMINE:

Fotorežiimis vajutage ja hoidke sisse suumimiseks üles/alla nuppu. Suum kuvatakse paremas alanurgas.

4. ISEAVAJA:

Pildistamisel saate iseavaja režiimi aktiveerida, vajutades vasakpoolset suunanuppu.

5. VIDEOSALVESTAMINE:

Vajutage salvestusnuppu ja kinnitage päästikuga. Vilkuv punane tuli näitab salvestamist. Lõpetamiseks vajutage uuesti päästikut.

6. FOTO- JA VIDEOGALERII:

Kui lähete albumisse, kuvatakse viimati tehtud foto või video.

7. EEMALDAMINE:

Video või foto kustutamiseks vajutage üles nuppu. Kogu galerii eemaldamiseks kasutage alla nuppu.

8. MÄNGUD:

- Mängu valik: mängu valimiseks vajutage vasakpoolset nuppu.
- Mängu lõpetamine: mängu lõpetamiseks vajutage kaamera katikut.

9. LADIMINE:

Kaamerat laetakse kaabli ja toiteallika abil.

10. RESET:

Kui kaamera ei tööta korralikult, kasutage kirjaklambrit ja sisestage see ülaltoodud joonisel näidatud auku. See taaskäivitab teie seadme. Kui seadet ei kasutata, lülitub see kahe minuti pärast automaatselt puhkerežiimi ja lülitub täielikult välja kolme minuti pärast.

HOIATUSED

- Hoiatus. Ei sobi alla 36 kuu vanustele lastele. Väikesed osad. Lämpumisoht
- Tooted on tarbimiseks kõlbmatud.
- Ärge jätke karmide ilmastikutingimuste ega tule kätte.
- Kasutage ettenähtud viisil.
- Ärge ignoreerige vanuse soovitusi.
- Ärge kasutage kahjustatud toodet.
- Paigaldamiseks on vaja täiskasvanut.
- Ärge hoidke eemaldatud osi lastele ligipääsetavates kohtades
- Pakend ei ole mänguasi. Täiskasvanu peaks mänguasja lahti pakkima ning pakend ja selle osad lapse käeulatuses eemaldama.

AKU TEAVE

- Hoidke patareid/akud lastele kättesaamatus kohas.
- Ärge hoidke patareid/akusid kergesti ligipääsetavates kohtades, kuna on oht, et lapsed või lemmikloomad võivad need alla neelata. Allaneelamisel võtke võimalikult kiiresti ühendust arstiga.
- Lekkivad või kahjustatud patareid/laetavad patareid võivad nahaga kokkupuutel põhjustada põletushaavu, seega kandke nende puudutamisel alati sobivaid kaitsekindaid.
- Akusid/akusid ei tohi lühistada, lahti võtta ega tulle visata. On plahvatusoht!
- Ärge laadige mittelaetavaid akusid, kuna on plahvatusoht! Laadige ainult selleks ettenähtud akusid, kasutades selleks sobivat laadijat.
- Laadige akud enne tootesse sisestamist
- Akusid tohib laadida ainult täiskasvanu järelevalve all.
- Ärge segage leelis-, standard- (süsinik-tsink) ja taaslaetavaid (nikkel-kaadmium) akusid.
- Ärge kunagi segage uusi ja vanu patareid.
- Keelatud on segada toitejuhtmeid – see võib põhjustada lühise.
- Tühjad akud tuleb tootest eemaldada.
- Ärge visake kasutatud patareid sorteerimata prügi hulka!
- Patareid tuleb utiliseerida vastavalt ohtlike elektroonikajäätmete käitlemisele.
- Kui patareid ei kõrvaldata nõuetekohaselt, võivad ohtlikud ained ohustada inimeste tervist või keskkonda. Materjalide taaskasutamine aitab kaasa loodusvarade säästmisele.
- Patareid/akud tuleb alati sisestada õige polaarsusega (pluss/+ ja miinus/-).
- Tootes kasutatavate patareide tüüp: 600mAh

Teave tarbijatele elektri- ja elektroonikaseadmete jäätmete kõrvaldamise kohta:

Elektri- ja elektroonikaseadmeid ei tohi ära visata koos muude olmejäätmetega. Need seadmed tuleb eraldi koguda, millele viitab ka juuresolev tabel: väljalõigatud prügikast. Vanade seadmete utiliseerimisel reeglite eiramine võib ohustada keskkonda ja inimeste tervist, kuna seadmed sisaldavad ohtlikke osi nagu elektrijuhtmed, plastikud, lülitid jne. Nende riskide vältimiseks peavad spetsialiseerunud ettevõtted need komponendid kokku koguma ja korralikult töötleva. Vana seadme ise lahtivõtmine on vastuvõetamatu. Eramajadel on oluline roll taaskasutamises ja ringlussevõtus, sealhulgas vanade seadmete taaskasutamises. Eelkõige aktiivne osalemine jäätmekogumissüsteemis.



LT

Ponios ir ponai, ačiū, kad įsigijote mūsų produktą!
Prieš pradėdami naudoti, perskaitykite šias instrukcijas
už teisingą produkto naudojimą. Laikykite šias instrukcijas
laikytis jos rekomendacijų, nes nesilaikymas gali pakenkti gyvybei ar sveikatai.

Svarbu: SAUGOKITE ATEITIES!

- Prieš naudojimą perskaitykite jį ir vykdykite visas instrukcijas.
- Nenaudokite gaminio, jei trūksta ar yra pažeista kuri nors dalis.
- Prašome pasilikti šį vadovą, kad galėtumėte sužinoti ateityje.

SPECIFIKACIJA:

- Rožinė spalva
- Nuotraukos raiška: 3MPix
- Vaizdo raiška: 1080P, 720P, VGA
- Papildoma perdanga: kačiuko imitacija
- Kameros talpa be kortelės: 50 nuotraukų
- Selfie kamera
- Pridedama atminties kortelė: miniSD 32GB
- USB-C laido ilgis: 68cm
- Ekranų užsklanda: taip
- Tik automatinis: taip
- Meniu įvairiomis kalbomis: taip
- 600 mAh baterija
- Medžiaga: ABS
- Įkrovimo laikas: 2h
- Nepertraukiamo darbo laikas: 2h
- Darbo laikas su pertraukomis: 4-6h
- Matmenys: 5/10,5/6cm

CHARAKTERISTIKA:

Fotoaparatas yra puikus prietaisas vaikams. Turi 6 skirtingas funkcijas: kameros režimą; įrašymo režimas; nuotraukų / vaizdo įrašų galerijos atkūrimas; žaidimų ir turinio atsisiuntimas, asmeninių kamera. Šis kompaktiškas įrenginys taip pat gali įrašyti Full HD raiška! Be to, jame yra mikrofonas, kuris tiksliai įrašys kiekvieną garsą. Komplekte yra 32GB miniSD kortelė, kuri leis vaikui padaryti daug nuotraukų ir filmuoti. Kad jūsų vaikui būtų dar smagiau naudotis įrenginiu, kameroje įdiegti 5 ikoniniai žaidimai! Tai kartų žaidimai, kurie ne vienerius metus džiugina ne tik pačius mažiausius, bet ir jų tėvelius. Fotoaparatas taip pat turi automatinio išsijungimo po 1/2/3 minutės funkciją, kuri ypač naudinga mažesniems vaikams, kurie po naudojimo neprisimena fotoaparato išjungti. Ši funkcija sutaupys energijos!

ĮSKAITANT:

- Fotoaparatas
- Kitty perdanga
- 32GB miniSD kortelė
- USB-C laidas
- Pavadelis

APIBŪDINIMAS:

1. Priekinė kamera
2. 2 colių ekranas
3. Kairysis mygtukas
4. Mygtukas žemyn
5. Dešinysis mygtukas
6. Mygtukas aukštyn
7. Maitinimo/grįžimo mygtukas
8. Mygtukas Nuotrauka/Patvirtinimas

- A.- Nuotraukos / vaizdo įrašas / patvirtinimo mygtukas
- B. USB-C
- C. Kortelės įvedimas
- D. Objektyvas
- E. Atstatyti

- 1- Kameros režimas
- 2 - Įrašymo režimas
- 3 - Leidžiama nuotraukų / vaizdo įrašų galerija
- 4- Nustatymai
- 5 - Žaidimai
- 6- Turinio atsisiuntimas

PRIEŽIŪRA:

- Produkto negalima naudoti vandenyje arba dulkėtoje aplinkoje.
- Produktas turi būti laikomas sausoje vietoje.
- Valymui netinka cheminės priemonės, užtenka sausos šluostės.

VEIKSMAS:

1. NUOTRAUKOS:

Paspauskite užrakto mygtuką, kad padarytumėte nuotrauką. Nufotografavus, viršutiniame dešiniajame kampe bus rodomas likusių nufotografuotų nuotraukų skaičius.

2. FILTRAI:

Spausdami aukštyn/žemyn mygtukus galite pritaikyti bet kokius filtrus savo nuotraukoms.

3. ARTINIMAS:

Fotografavimo režimu paspauskite ir palaikykite aukštyn/žemyn mygtuką, kad priartintumėte. Mastelio keitimas rodomas apatiniame dešiniajame kampe.

4. LAIKMATIS:

Fotografuodami galite įjungti laikmačio režimą paspausdami kairiąją krypties mygtuką.

5. VAIZDO ĮRAŠYMAS:

Paspauskite įrašymo mygtuką ir patvirtinkite užrakto mygtuku. Mirksi raudona lemputė rodo įrašymą. Norėdami baigti, dar kartą paspauskite užrakto mygtuką.

6. NUOTRAUKŲ IR VAIZDO GALERIJA:

Kai pateksite į albumą, bus rodoma paskutinė jūsų daryta nuotrauka ar vaizdo įrašas.

7. PAŠALINIMAS:

Norėdami ištrinti vaizdo įrašą ar nuotrauką, paspauskite mygtuką aukštyn. Norėdami pašalinti visą galeriją, naudokite mygtuką žemyn.

8. ŽAIDIMAI:

- Žaidimo pasirinkimas: paspauskite kairiąją mygtuką, kad pasirinktumėte žaidimą.

- Baigti žaidimą: Norėdami baigti žaidimą, paspauskite fotoaparato užraktą.

9. ĮKrovimas:

Kamera įkraunama naudojant laidą ir maitinimo šaltinį.

10. RESET:

Jei fotoaparatas veikia netinkamai, naudokite sąvaržėlę ir įkiškite ją į skylę, parodytą aukščiau esančiame paveikslėlyje. Tai iš naujo paleis įrenginį. Kai aparatą nenaudojamas, jis automatiškai persijungs į miego režimą po dviejų minučių ir visiškai išsijungs po trijų minučių.

ĮSPĖJIMAI

- Įspėjimas. Netinka vaikams iki 36 mėn. Mažos dalys. Užspringti
- Produktai netinkami vartoti.
- Saugokite nuo atšiaurių oro sąlygų ar ugnies.
- Naudokite pagal paskirtį.
- Neignoraukite amžiaus rekomendacijų.
- Nenaudokite pažeisto gaminio.
- Montavimui reikalingas suaugęs asmuo.
- Nelaikykite išmontuotų dalių ten, kur jas galėtų pasiekti vaikai
- Pakuotė nėra žaislas. Žaislą turi išpakuoti suaugęs asmuo, o pakuotę ir jos dalis išimti vaikui nepasiekiamoje vietoje.

INFORMACIJA APIE AKUMULIATORIUS

- Laikykite baterijas / įkraunamas baterijas vaikams nepasiekiamoje vietoje.
- Nelaikykite baterijų/įkraunamų baterijų lengvai pasiekiamose vietose, nes yra pavojus, kad jas gali praryti vaikai arba gyvūnai. Prarijus, kuo greičiau kreipkitės į gydytoją.
- Ištekėjusios arba pažeistos baterijos/įkraunamos baterijos gali nudeginti patekusios ant odos, todėl jas liestdami visada mūvėkite tinkamas apsaugines pirštines.
- Baterijos / įkraunamos baterijos negali būti trumpojo jungimo, ardymo ar mestos į ugnį. Kyla sprogimo pavojus!
- Neįkraukite vienkartinį baterijų, nes kyla sprogimo pavojus! Įkraukite tik šiam tikslui skirtas baterijas naudodami atitinkamą įkroviklį.
- Įkraukite baterijas prieš įdėdami jas į gaminį
- Baterijas reikia įkrauti tik prižiūrint suaugusiems.
- Nemaišykite šarminių, standartinių (anglies-cinko) ir įkraunamų (nikelio-kadmio) baterijų.
- Niekada nemaišykite naujų ir senų baterijų.
- Draudžiama trukdyti maitinimo laidus – tai gali sukelti trumpąjį jungimą.
- Išsikrovusias baterijas reikia išimti iš gaminio.
- Neišmeskite panaudotų baterijų į nerūšiuotas atliekas!
- Baterijas reikia išmesti laikantis pavojingų elektroninių atliekų šalinimo taisyklių.
- Jei baterijos netinkamai šalinamos, pavojingos medžiagos gali kelti pavojų žmonių sveikatai arba aplinkai. Medžiagų perdirbimas prisideda prie gamtos išteklių tausojimo.
- Baterijos/įkraunamos baterijos visada turi būti įdėtos teisingu poliškumu (pliusas/+ ir minusas/-).
- Gaminyje naudojamų baterijų tipas: 600mAh

Informacija vartotojams apie elektros ir elektroninės įrangos atliekų išmetimą:

Elektros ir elektroninės įrangos negalima išmesti su kitomis buitinėmis atliekomis. Šie prietaisai turi būti renkami atskirai, kaip nurodyta pridedamoje lentelėje: išpjauta šiukšlių dėžė. Taisyklių nepaisymas utilizuojant seną įrangą gali sukelti pavojų aplinkai ir žmonių sveikatai, kadangi įrangoje yra pavojingų dalių, tokių kaip elektros laidai, plastikai, jungikliai ir kt. Norint išvengti šios rizikos, šiuos komponentus turi surinkti ir tinkamai apdoroti specializuotos įmonės. Savarankiškas seno įrenginio išardymas yra nepriimtinas. Privatus namai atlieka svarbų vaidmenį pakartotinai naudojant ir perdirbant, įskaitant senos įrangos perdirbimą. Visų pirma, aktyvus dalyvavimas atliekų surinkimo sistemoje.



LV

Dāmas un kungi, paldies, ka iegādājāties mūsu produktu!
Pirms sākat lietot, lūdzu, izlasiet šīs instrukcijas
par pareizu produkta lietošanu. Lūdzu, saglabāiet šos norādījumus
un ievērot tās ieteikumus, jo noteikumu neievērošana var apdraudēt dzīvību vai veselību.

Svarīgi: Ietaupiet nākotni!

- Pirms lietošanas izlasiet to un izpildiet visus norādījumus.
- Nelietojiet produktu, ja kādas daļas trūkst vai tā ir bojāta.
- Lūdzu, saglabāiet šo rokasgrāmatu turpmākai izmantošanai.

SPECIFIKĀCIJA:

- Rozā krāsa
- Fotoattēlu izšķirtspēja: 3MPix
- Video izšķirtspēja: 1080P, 720P, VGA
- Papildu pārklājums: kaķēna imitācija
- Kameras ietilpība bez kartes: 50 fotogrāfijas
- Pašbildes kamera
- Komplektā atmiņas karte: miniSD 32GB
- USB-C kabeļa garums: 68cm
- Ekrānsaudzētājs: jā
- Tikai automātiski: jā
- Izvēlne dažādās valodās: jā
- 600 mAh akumulators
- Materiāls: ABS
- Uzlādes laiks: 2h
- Nepārtrauktā darba laiks: 2h
- Darba laiks ar pārtraukumiem: 4-6h
- Izmēri: 5/10,5/6cm

RAKSTUROJUMS:

Kamera ir ideāla ierīce bērniem. Tam ir 6 dažādas funkcijas: kameras režīms; ierakstīšanas režīms; foto/video galerijas atskaņošana; iestatījumi; spēles un satura lejupielāde, pašbildes kamera. Šī kompakta ierīce var ierakstīt arī Full HD izšķirtspējā! Turklāt tam ir mikrofons, kas precīzi ierakstīs katru skaņu. Komplektā ietilpst 32GB miniSD karte, kas ļaus bērnam uzņemt daudzas fotogrāfijas un ierakstīt video. Lai sniegtu bērnam vēl vairāk prieka, lietojot ierīci, kamera ir instalētas 5 ikoniskas spēles! Tās ir starppaaudžu spēles, kas jau gadiem iepriecina ne tikai pašus mazākos, bet arī viņu vecākus. Kamerai ir arī automātiskās izslēgšanas funkcija pēc 1/2/3 minūtes, kas ir īpaši noderīga mazākiem bērniem, kuri pēc lietošanas neatceras izslēgt kameru. Šī funkcija ietaupīs enerģiju!

IEKĻAUTS:

- Kamera
- Kitty pārklājums
- 32 GB miniSD karte
- USB-C kabelis
- Pavada

APRAKSTS:

1. Priekšējā kamera
2. 2 collu ekrāns
3. Kreisā poga
4. Poga uz leju
5. Labā poga
6. Poga uz augšu
7. Ieslēgšanas/atgriešanas poga
8. Fotoattēla/Apstiprināšanas poga

- A.- Fotoattēla/video/apstiprināšanas poga
- B. USB-C
- C. Kartes ievadīšana
- D. Objektīvs
- E. Atiestatīt

- 1- kameras režīms
- 2- ierakstīšanas režīms
- 3- Atskaņo fotoattēlu/video galeriju
- 4- Iestatījumi
- 5- spēles
- 6- Satura lejupielāde

APKOPE:

- Produktu nedrīkst lietot ūdenī vai putekļainā vidē.
- Produkts jāuzglabā sausā vietā.
- Ķīmiskie līdzekļi nav piemēroti tīrīšanai, pietiek ar sausu drānu.

DARBĪBA:

1. FOTOATTĒLI:

Lai uzņemtu fotoattēlu, nospiediet slēdža pogu. Pēc uzņemšanas augšējā labajā stūrī tiks parādīts atlikušo fotoattēlu skaits.

2. FILTRI:

Nospiežot uz augšu/uz leju vērstās pogas, fotoattēliem varat lietot jebkurus filtrus.

3. TUVINĀŠANA:

Fotoattēlu režīmā nospiediet un turiet augšup/uz leju pogu, lai tuvinātu. Tālumaīpa tiek parādīta apakšējā labajā stūrī.

4. PAŠTAIMERIS:

Uzņemot fotoattēlu, varat aktivizēt taimera režīmu, nospiežot kreiso virziena pogu.

5. VIDEO IERAKSTS:

Nospiediet ierakstīšanas pogu un apstipriniet ar slēdža pogu. Mirgojoša sarkana gaisma norāda uz ierakstīšanu. Lai pabeigtu, vēlreiz nospiediet slēdža pogu.

6. FOTO UN VIDEO GALERIJA:

Pārejot uz albumu, tiks parādīts pēdējais uzņemtais fotoattēls vai videoklips.

7. NOŅĒMŠANA:

Lai izdzēstu videoklipu vai fotoattēlu, nospiediet pogu uz augšu. Izmantojiet lejupvērsto pogu, lai noņemtu visu galeriju.

8. SPĒLES:

- Spēles izvēle: nospiediet kreiso pogu, lai izvēlētos spēli.
- Spēles beigšana: lai beigtu spēli, nospiediet kameras aizvaru.

9. UZLĀDE:

Kamera tiek uzlādēta, izmantojot kabeli un barošanas avotu.

10. ATĪESTATĪT:

Ja kamera nedarbojas pareizi, izmantojiet papīra saspraudi un ievietojiet to caurumā, kas parādīts attēlā iepriekš. Tādējādi ierīce tiks restartēta. Kad aparat netiek lietots, tas automātiski pāries miega režīmā pēc divām minūtēm un pilnībā izslēgsies pēc trim minūtēm.

BRĪDINĀJUMI

- Brīdinājums. Nav piemērots bērniem, kas jaunāki par 36 mēnešiem. Mazas detaļas. Aizrīšanās risks
- Produkti nav derīgi patēriņam.
- Nepakļaujiet skarbiem laikapstākļiem vai uguni.
- Izmantojiet, kā paredzēts.
- Neignorējiet vecuma ieteikumus.
- Neizmantojiet bojātu produktu.
- Uzstādīšanai nepieciešams pieaugušais.
- Neglabājiet atmontētās detaļas vietās, kur tās var aizsniegt bērni
- Iepakojums nav rotaļlieta. Rotaļlieta jāizpako pieaugušajam, un iepakojums un tā daļas jāizņem bērnam nepieejamā vietā.

INFORMĀCIJA PAR AKUMULATORU

- Glabājiet akumulatorus/uzlādējamās baterijas bērniem nepieejamā vietā.
- Neglabājiet baterijas/uzlādējamās baterijas viegli pieejamās vietās, jo pastāv risks, ka tās var norīt bērni vai mājdzīvnieki. Ja norīts, pēc iespējas ātrāk sazinieties ar ārstu.
- Noplūstošas vai bojātas baterijas/akumulatori, nonākot saskarē ar ādu, var izraisīt apdegumus, tāpēc, pieskaroties tām, vienmēr valkājiet piemērotus aizsargcimdus.
- Baterijas/uzlādējamās baterijas nedrīkst radīt īssavienojumu, izjaukt vai iemest ugunī. Pastāv sprādziena risks!
- Neuzlādējiet neuzlādējamās baterijas, jo pastāv sprādziena risks! Uzlādējiet tikai šim nolūkam paredzētās baterijas, izmantojot atbilstošu lādētāju.
- Uzlādējiet akumulatorus pirms to ievietošanas izstrādājumā
- Baterijas jāuzlādē tikai pieaugušo uzraudzībā.
- Nelietojiet kopā sārma, standarta (oglekļa-cinka) un uzlādējamās (niķeļa-kadmija) baterijas.
- Nekad nesajauciet jaunas un vecas baterijas.
- Aizliegts traucēt strāvas kabelus – tas var izraisīt īssavienojumu.
- Izlietotās baterijas ir jāizņem no izstrādājuma.
- Neizmetiet izlietotās baterijas nešķirotos atkritumos!
- No baterijām jāatbrīvojas saskaņā ar bīstamo elektronisko atkritumu utilizācijas noteikumiem.
- Ja baterijas netiek pareizi likvidētas, bīstamas vielas var apdraudēt cilvēku veselību vai vidi. Materiālu pārstrāde veicina dabas resursu saglabāšanu.
- Baterijas/uzlādējamās baterijas vienmēr jāievieto ar pareizu polaritāti (plus/+ un mīnus/-).
- Precē izmantoto bateriju veids: 600mAh

Informācija lietotājiem par elektrisko un elektronisko iekārtu atkritumu utilizāciju:

Elektrisko un elektronisko iekārtu nedrīkst izmest kopā ar citiem sadzīves atkritumiem. Šīs ierīces ir jāsavāc atsevišķi, kā norādīts pievienotajā tabulā: izgriezta atkritumu tvertne. Noteikumu neievērošana, atbrīvojoties no vecās tehnikas, var radīt risku videi un cilvēku veselībai, jo iekārtā ir tādas bīstamas detaļas kā elektrības vadi, plastmasa, slēdži u.c. Lai izvairītos no šī riska, šīs sastāvdaļas ir jāsavāc un atbilstoši jāapstrādā specializētiem uzņēmumiem. Vecās ierīces pašizjaukšana ir nepieņemama. Privātmājām ir svarīga loma atkārtotā izmantošanā un pārstrādē, tostarp veco iekārtu otrreizējā pārstrādē. Pirmkārt, aktīva līdzdalība atkritumu savākšanas sistēmā.



UK

Пані та панове, дякуємо за придбання нашого продукту!
Перед початком використання, будь ласка, прочитайте наступні інструкції
для правильного використання продукту. Будь ласка, дотримуйтесь цих інструкцій
і слідувати його рекомендаціям, оскільки недотримання може загрожувати життю чи здоров'ю.

Важливо: ТРИМАЙТЕ НА МАЙБУТНЄ!

- Будь ласка, прочитайте його повністю перед використанням і дотримуйтесь усіх вказівок у посібнику.
- Не використовуйте виріб, якщо якась деталь відсутня або пошкоджена.
- Зберігайте цей посібник для подальшого використання.

СПЕЦИФІКАЦІЯ:

- Рожевий колір
- Роздільна здатність фото: 3MPix
- Роздільна здатність відео: 1080P, 720P, VGA
- Додаткова накладка: імітація кошени
- Ємність камери без карти: 50 фото
- Селфі-камера
- Карта пам'яті в комплекті: miniSD 32GB
- Довжина кабелю USB-C: 68 см
- Заставка: є
- Тільки автоматично: так
- Меню різними мовами: є
- Акумулятор 600mAh
- Матеріал: ABS
- Час зарядки: 2 год
- Час безперервної роботи: 2 год
- Час роботи з перервами: 4-6 год
- Розміри: 5/10,5/6см

ХАРАКТЕРИСТИКА:

Фотоапарат – ідеальний пристрій для дітей. Він має 6 різних функцій: режим камери; режим запису; відтворення фото/відео галереї; налаштування; ігри та завантаження контенту, камера для селфі. Цей компактний пристрій також може записувати в роздільній здатності Full HD! Крім того, він має мікрофон, який точно записує кожен звук. У комплект входить карта miniSD на 32 ГБ, яка дозволить дитині робити багато фотографій і записувати відео. Щоб вашій дитині було ще більше задоволення від використання пристрою, в камеру встановлено 5 культових ігор! Це міжпоколінні ігри, які роками радують не тільки найменших, а й їхніх батьків. Камера також має функцію автоматичного вимкнення через 1/2/3 хвилини, що особливо корисно для маленьких дітей, які не пам'ятають вимкнути камеру після використання. Ця функція заощадить енергію!

ВКЛЮЧЕНО:

- Камера
- Накладка на кошени
- Картка miniSD на 32 ГБ
- USB-C кабель
- Повідок

ОПИС:

1. Фронтальна камера
2. 2-дюймовий екран
3. Ліва кнопка
4. Кнопка вниз
5. Права кнопка
6. Кнопка вгору
7. Кнопка живлення/повернення
8. Кнопка «Фото/Схвалення».

- A.- Кнопка фото/відео/підтвердження
- B. USB-C
- C. Введення картки
- D. Лінза
- E. Скидання

- 1- Режим камери
- 2- Режим запису
- 3- Відтворення фото/відео галереї
- 4- Налаштування
- 5- Ігри
- 6- Завантаження вмісту

ОБСЛУГОВУВАННЯ:

- Виріб не можна використовувати у воді або запиленому середовищі.
- Продукт слід зберігати в сухому місці.
- Хімічні засоби не підходять для чищення, достатньо сухої ганчірки.

ДІЯ:

1. ФОТОГРАФІЇ:

Натисніть кнопку затвора, щоб зробити фото. Після зйомки у верхньому правому куті з'явиться кількість фотографій, які залишилися зробити.

2. ФІЛЬТРИ:

Натискаючи кнопки вгору/вниз, ви можете застосувати до своїх фотографій будь-які фільтри.

3. НАБЛИЖЕННЯ:

У режимі фото натисніть і утримуйте кнопку вгору/вниз, щоб збільшити масштаб. Масштаб відображається в нижньому правому куті.

4. АВТОТАЙМЕР:

Під час фотозйомки ви можете активувати режим автоспуску, натиснувши ліворуч.

5. ВІДЕО ЗАПИС:

Натисніть кнопку запису та підтвердіть кнопкою затвора. Миготливе червоне світло вказує на запис. Щоб завершити, знову натисніть кнопку затвора.

6. ФОТО ТА ВІДЕО ГАЛЕРЕЯ:

Коли ви перейдете до альбому, буде показано останнє зроблене вами фото чи відео.

7. ВИДАЛЕННЯ:

Щоб видалити відео або фотографію, натисніть кнопку вгору. Використовуйте кнопку вниз, щоб видалити всю галерею.

8. ІГРИ:

- Вибір гри: натисніть ліву кнопку, щоб вибрати гру.
- Закінчити гру: щоб завершити гру, натисніть кнопку затвора камери.

9. ЗАРЯДКА:

Камера заряджається за допомогою кабелю та блоку живлення.

10. СКИДАННЯ:

Якщо камера не працює належним чином, вставте скріпку в отвір, показаний на малюнку вище. Це перезапустить ваш пристрій. Коли апарат не використовується, він автоматично перейде в сплячий режим через дві хвилини та повністю вимкнеться через три хвилини.

ПОПЕРЕДЖЕННЯ

- **УВАГА.** Не підходить для дітей віком до 36 місяців. Дрібні деталі. небезпека задиху
- Продукція непридатна до споживання.
- Не піддавайте його дії несприятливих погодних умов або вогню.
- Використовуйте за призначенням.
- Не нехтуйте віковими рекомендаціями.
- Не використовуйте пошкоджений продукт.
- Для встановлення потрібен дорослий.
- Не зберігайте невстановлені частини в місцях, доступних для дітей
- Упаковка не іграшка. Розпаковувати іграшку повинен дорослий, а упаковку та її частини прибрати з місця, недоступного для дитини.

ІНФОРМАЦІЯ ПРО АКУМУЛЯТОР

- Тримайте батареї/аккумуляторні батареї подалі від дітей.
- Не зберігайте батареї/аккумуляторні батареї у легкодоступних місцях, оскільки існує ризик, що їх можуть проковтнути діти або домашні тварини. У разі проковтування якомога швидше зверніться до лікаря.
- Витік або пошкодження батарей/аккумуляторів можуть спричинити опіки при контакті зі шкірою, тому завжди надягайте відповідні захисні рукавички, торкаючись до них.
- Батареї/аккумуляторні батареї не можна замикати, розбирати або кидати у вогонь. Існує ризик вибуху!
- Не перезаряджайте неперезаряджувані батареї, оскільки існує ризик вибуху! Заряджайте лише призначені для цієї мети аккумулятори за допомогою відповідного зарядного пристрою.
- Зарядіть батареї, перш ніж вставляти їх у виріб
- Аккумулятори слід заряджати лише під наглядом дорослих.
- Не змішуйте лужні, стандартні (вуглець-цинкові) і аккумуляторні (нікель-кадмієві) батареї.
- Ніколи не змішуйте нові та старі батареї.
- Заборонено втручатися в силові кабелі - це може спричинити коротке замикання.
- Розряджені батареї необхідно вийняти з виробу.
- Не викидайте використані батареї разом із несорттованими відходами!
- Батареї необхідно утилізувати відповідно до правил утилізації небезпечних електронних відходів.
- Якщо батареї не утилізовані належним чином, небезпечні речовини можуть становити небезпеку для здоров'я людини або навколишнього середовища. Переробка матеріалів сприяє збереженню природних ресурсів.
- Батареї/аккумуляторні батареї слід завжди вставляти з дотриманням правильної полярності (плюс/+ і мінус/-).
- Тип батарейок, що використовуються у виробі: 600mAh

Інформація для користувачів щодо утилізації електричного та електронного обладнання:

Електричне та електронне обладнання не можна утилізувати разом з іншими побутовими відходами. Ці пристрої необхідно збирати окремо, як зазначено в доданій таблиці: вирізаний контейнер для сміття. Нехтування правилами утилізації старого обладнання може становити небезпеку для навколишнього середовища та здоров'я людей, оскільки обладнання містить небезпечні частини, такі як електричні дроти, пластик, вимикачі тощо. Щоб уникнути цього ризику, ці компоненти повинні бути зібрані та належним чином оброблені спеціалізованими компаніями. Самостійний демонтаж старого пристрою неприпустимий. Приватні домогосподарства відіграють важливу роль у повторному використанні та переробці, включаючи переробку старого обладнання. По-перше, активна участь у системі збору відходів.



BG

Дами и господа, благодарим ви, че закупихте нашия продукт!

Моля, прочетете следните инструкции преди употреба

за правилно използване на продукта. Моля, дръжте това ръководство включено

бъдеще и да спазва препоръките му, тъй като неспазването им може да представлява заплаха за живота или здравето.

Важно: ЗАПАЗЕТЕ ЗА БЪДЕЩИ СПРАВКИ!

- Моля, прочетете изцяло преди употреба и следвайте всички инструкции в ръководството.
- Не използвайте продукта, ако някоя част липсва или е повредена.
- Моля, запазете това ръководство за бъдещи справки.

СПЕЦИФИКАЦИЯ:

- Розов цвят
- Резолюция на снимката: 3MPix
- Видео резолюция: 1080P, 720P, VGA
- Допълнително наслагване: имитация на коте
- Капацитет на камерата без карта: 50 снимки
- Селфи камера
- Включена карта с памет: miniSD 32GB
- Дължина на USB-C кабела: 68cm
- Скрийнсейвър: да
- Само автоматично: да
- Меню на различни езици: да
- 600mAh батерия
- Материал: ABS
- Време за зареждане: 2ч
- Непрекъснато време на работа: 2ч
- Време на работа с прекъсвания: 4-6ч
- Размери: 5/10.5/6cm

ХАРАКТЕРИСТИКА:

Камерата е идеалното устройство за деца. Има 6 различни функции: режим на камера; режим на запис; възпроизвеждане на фото/видео галерия; настройки; игри и изтегляне на съдържание, селфи камера. Това компактно устройство може да записва и с пълна HD резолюция! Освен това има микрофон, който ще записва точно всеки звук. В комплекта има 32GB miniSD карта, която ще позволи на детето да прави много снимки и да записва видеа. За да предоставите на вашето дете още повече забавление с устройството, в камерата са инсталирани 5 емблематични игри! Това са игри между поколенията, които от години радват не само най-малките, но и техните родители. Камерата има и функция за автоматично изключване след 1/2/3 минути, което е особено полезно за по-малки деца, които не се сещат да изключат камерата след употреба. Тази функция ще спести енергия!

ВКЛЮЧЕНО:

- Камерата
- Котенце наслагване
- 32GB miniSD карта
- USB-C кабел
- Каишка

ОПИСАНИЕ:

1. Предна камера
2. 2-инчов екран
3. Ляв бутон
4. Бутон надолу
5. Десен бутон
6. Бутон нагоре
7. Бутон за захранване/върщане
8. Бутон за снимка/одобрение

A.- Бутон за снимка/видео/потвърждение

B. USB-C

C. Въвеждане на карта

G. Обектив

E. Нулиране

- 1- Режим на камерата
- 2- Режим на запис
- 3- Възпроизвеждане на фото/видео галерия
- 4- Настройки
- 5- Игри
- 6- Изтегляне на съдържание

ПОДДРЪЖКА:

- Продуктът не трябва да се използва във водна или прашна среда.
- Продуктът трябва да се съхранява на сухо място.
- Химическите продукти не са подходящи за почистване, достатъчна е суха кърпа.

ДЕЙСТВИЕ:

1. СНИМКИ:

Натиснете бутона на затвора, за да направите снимка. След като бъдат направени, броят на снимките, които остават за заснемане, ще се покаже в горния десен ъгъл.

2. ФИЛТРИ:

Чрез натискане на бутоните нагоре/надолу можете да приложите всякакви филтри към вашите снимки.

3. ПРИБЛИЖЕНИЕ:

В режим на снимка натиснете и задръжте бутона нагоре/надолу, за да увеличите. Увеличението се показва в долния десен ъгъл.

4. САМОСНИМАНЕ:

Когато правите снимка, можете да активирате режима на самоснимачка, като натиснете бутона за посока наляво.

5. ВИДЕО ЗАПИС:

Натиснете бутона за запис и потвърдете с бутона на затвора. Мигаща червена светлина показва запис. За да завършите, натиснете отново бутона на затвора.

6. ГАЛЕРИЯ ОТ СНИМКИ И ВИДЕО:

Когато отидете в албума, ще се покаже последната снимка или видеоклип, които сте направили.

7. ПРЕМАХВАНЕ:

За да изтриете видеоклип или снимка, натиснете бутона нагоре. Използвайте бутона надолу, за да премахнете цялата галерия.

8. ИГРИ:

- Избор на игра: Натиснете левия бутон, за да изберете игра.

- Край на играта: За да прекратите играта, натиснете спусъка на камерата.

9. ЗАРЕЖДАНЕ:

Камерата се зарежда с кабел и захранване.

10. НУЛИРАНЕ:

Ако камерата не работи правилно, използвайте кламер и я поставете в отвора, показан на илюстрацията по-горе. Това ще рестартира вашето устройство. Когато aparat не се използва, той автоматично ще премине в режим на заспиване след две минути и ще се изключи напълно след три минути.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ

- Внимание. Не е подходящ за деца под 36 месеца. Малки части. Опасност от задавяне
- Продуктите са негодни за консумация.
- Не излагайте на сурови климатични условия или огън.
- Използвайте по предназначение.
- Не пренебрегвайте препоръките за възрастта.
- Не използвайте повреден продукт.
- Изисква се възрастен за монтаж.
- Не съхранявайте немонтирани части на места, където децата могат да ги достигнат
- Опаковката не е играчка. Играчката трябва да се разопакова от възрастен и опаковката и нейните части да се отстранят от обсега на детето.

ИНФОРМАЦИЯ ЗА БАТЕРИЯТА

- Дръжте батериите/акумулаторните батерии далеч от деца.
- Не съхранявайте батерии/акумулаторни батерии на лесно достъпни места, тъй като има риск да бъдат погълнати от деца или домашни любимци. При поглъщане се свържете с лекар възможно най-скоро.
- Изтекли или повредени батерии/акумулаторни батерии могат да причинят изгаряния при контакт с кожата, така че винаги носете подходящи защитни ръкавици, когато ги докосвате.
- Батериите/акумулаторните батерии не трябва да се дават на късо, да се разглобяват или да се хвърлят в огън. Има опасност от експлозия!
- Не презареждайте неакумулаторни батерии, тъй като има опасност от експлозия! Зареждайте само батерии, предназначени за тази цел, като използвате подходящо зарядно устройство.
- Заредете батериите, преди да ги поставите в продукта
- Батериите трябва да се зареждат само под наблюдение на възрастен.
- Не смесвайте алкални, стандартни (въглеродно-цинкови) и презареждаеми (никел-кадмиеви) батерии.
- Никога не смесвайте нови и стари батерии.
- Забранява се намесата в захранващите кабели - може да предизвика късо съединение.
- Изтощените батерии трябва да се отстранят от продукта.
- Не изхвърляйте използваните батерии при несортирани отпадъци!
- Батериите трябва да се изхвърлят в съответствие с правилата за изхвърляне на опасни електронни отпадъци.
- Ако батериите не се изхвърлят правилно, опасните вещества могат да представляват риск за човешкото здраве или околната среда. Рециклирането на материали допринася за опазването на природните ресурси.
- Батериите/акумулаторните батерии трябва винаги да се поставят с правилния поляритет (плюс/+ и минус/-).
- Тип батерии използвани в продукта: 600mAh

Информация за потребителите относно изхвърлянето на електрическо и електронно оборудване:

Електрическото и електронното оборудване не може да се изхвърля заедно с други битови отпадъци. Тези устройства трябва да се събират отделно, както е посочено в приложената таблица: изрязан контейнер за отпадъци. Неспазването на правилата за изхвърляне на старо оборудване може да представлява опасност за околната среда и човешкото здраве, тъй като оборудването съдържа опасни части като електрически кабели, пластмаса, ключове и др. За да се избегне този риск, тези компоненти трябва да се събират и правилно обработват от специализирани компании. Саморазглобяването на старото устройство е неприемливо. Частните домакинства играят важна роля в повторната употреба и рециклирането, включително рециклирането на старо оборудване. Първо, активно участие в системата за събиране на отпадъци



HR

Dame i gospodo, zahvaljujemo vam što ste kupili naš proizvod!
Prije uporabe pročitajte sljedeće upute
za pravilnu upotrebu proizvoda. Molimo vas da zadržite ovaj priručnik
budućnost i pridržavati se njegovih preporuka, jer nepoštivanje istih može predstavljati prijetnju životu ili zdravlju.

Važno: SAČUVAJTE ZA BUDUĆU REFERENCU!

- Prije uporabe u potpunosti pročitajte i slijedite sve upute u priručniku.
- Ne koristite proizvod ako bilo koji dio nedostaje ili je oštećen.
- Molimo sačuvajte ovaj priručnik za buduću upotrebu.

SPECIFIKACIJA:

- Ružičasta boja
- Rezolucija fotografije: 3MPix
- Video rezolucija: 1080P, 720P, VGA
- Dodatni sloj: imitacija mačića
- Kapacitet kamere bez kartice: 50 fotografija
- Selfie kamera
- Memorijska kartica uključena: miniSD 32GB
- Duljina USB-C kabela: 68 cm
- Čuvar zaslona: da
- Samo automatski: da
- Izbornik na različitim jezicima: da
- Baterija 600mAh
- Materijal: ABS
- Vrijeme punjenja: 2h
- Kontinuirano vrijeme rada: 2h
- Vrijeme rada s prekidima: 4-6h
- Dimenzije: 5/10,5/6cm

KARAKTERISTIKA:

Fotoaparat je savršen uređaj za djecu. Ima 6 različitih funkcija: način rada kamere; način snimanja; reprodukcija foto/video galerije; postavke; igre i preuzimanje sadržaja, selfie kamera. Ovaj kompaktni uređaj može snimati i u punoj HD rezoluciji! Dodatno, ima mikrofoni koji će precizno snimiti svaki zvuk. U kompletu se nalazi miniSD kartica od 32 GB, koja će djetetu omogućiti snimanje mnogih fotografija i video zapisa. Kako bi vašem djetetu pružili još veću zabavu koristeći uređaj, u kameru je instalirano 5 kultnih igrica! Riječ je o međugeneracijskim igrama koje već godinama uveseljavaju ne samo najmlađe, već i njihove roditelje. Kamera ima i funkciju automatskog isključivanja nakon 1/2/3 minute, što je posebno korisno za manju djecu koja se ne sjetu ugasi kameru nakon korištenja. Ova funkcija će uštedjeti energiju!

UKLJUČENO:

- Fotoaparat
- Prekrivač za maće
- MiniSD kartica od 32 GB
- USB-C kabel
- Uzica

OPIS:

1. Prednja kamera
2. Ekran od 2 inča
3. Lijevi gumb
4. Gumb za dolje
5. Desni gumb
6. Gumb za gore
7. Gumb za uključivanje/povratak
8. Gumb za fotografiju/odobrenje

- A.- Gumb za fotografiju/video/potvrdu
- B. USB-C
- C. Unos kartice
- D. Objektiv
- E. Reset

- 1- Način kamere
- 2- Način snimanja
- 3- Reprodukcija foto/video galerije
- 4- Postavke
- 5- Igre
- 6- Preuzimanje sadržaja

ODRŽAVANJE:

- Proizvod se ne smije koristiti u vodi ili prašnjavim okruženjima.
- Proizvod treba čuvati na suhom mjestu.
- Kemijski proizvodi nisu prikladni za čišćenje, dovoljna je suha krpa.

AKCIJSKI:

1. FOTOGRAFIJE:

Pritisnite okidač za snimanje fotografije. Nakon snimanja, u gornjem desnom kutu pojavit će se broj preostalih fotografija za snimanje.

2. FILTRI:

Pritiskom na tipke gore/dolje možete primijeniti bilo koji filter na svoje fotografije.

3. APROKSIMACIJA:

U foto modu, pritisnite i držite tipku gore/dolje za povećanje. Zum je prikazan u donjem desnom kutu.

4. SAMOOTKRIVANJE:

Prilikom snimanja fotografije možete aktivirati način rada samookidača pritiskom na lijevu tipku za usmjeravanje.

5. VIDEO SNIMANJE:

Pritisnite tipku za snimanje i potvrdite tipkom okidača. Treperće crveno svjetlo označava snimanje. Za završetak ponovno pritisnite okidač.

6. FOTO I VIDEO GALERIJA:

Kada odete u album, prikazat će se zadnja fotografija ili video koji ste snimili.

7. UKLANJANJE:

Za brisanje videozapisa ili fotografije pritisnite tipku gore. Upotrijebite gumb prema dolje za uklanjanje cijele galerije.

8.IGRE:

- Odabir igre: Pritisnite lijevu tipku za odabir igre.
- Završi igru: Za završetak igre pritisnite okidač fotoaparata.

9. PUNJENJE:

Kamera se puni pomoću kabla i napajanja.

10. RESET:

Ako kamera ne radi ispravno, upotrijebite spajalicu i umetnite je u rupu prikazanu na gornjoj slici. Ovo će ponovno pokrenuti vaš uređaj. Kada se apart ne koristi, automatski će prijeći u način mirovanja nakon dvije minute i potpuno se isključiti nakon tri minute.

UPOZORENJA

- Upozorenje. Nije prikladno za djecu mlađu od 36 mjeseci. Mali dijelovi. Opasnost od gušenja
- Proizvodi su neprikladni za konzumaciju.
- Ne izlažite ga teškim vremenskim uvjetima ili vatri.
- Koristite prema namjeni.
- Ne zanemarite preporuke za dob.
- Nemojte koristiti oštećeni proizvod.
- Za montažu je potrebna odrasla osoba.
- Nemojte skladištiti neinstalirane dijelove na mjestima gdje ih djeca mogu dohvatiti
- Ambalaža nije igračka. Igračku treba raspakirati odrasla osoba, a ambalažu i njezine dijelove ukloniti izvan dohvata djeteta.

INFORMACIJE O BATERIJAMA

- Baterije/punjive baterije držite podalje od djece.
- Nemojte skladištiti baterije/punjive baterije na lako dostupnim mjestima jer postoji opasnost da ih djeca ili kućni ljubimci mogu progutati. Ako se proguta, obratite se liječniku što je prije moguće.
- Baterije/punjive baterije koje cure ili su oštećene mogu uzrokovati opekline u dodiru s kožom, stoga uvijek nosite odgovarajuće zaštitne rukavice kada ih dodirujete.
- Baterije/punjive baterije ne smiju se kratko spajati, rastavljati ili baciti u vatru. Postoji opasnost od eksplozije!
- Ne puniti baterije koje se ne mogu puniti jer postoji opasnost od eksplozije! Puniti samo za to predviđene baterije odgovarajućim punjačem.
- Napunite baterije prije nego što ih umetnete u proizvod
- Baterije se smiju puniti samo pod nadzorom odrasle osobe.
- Ne miješajte alkalne, standardne (ugljik-cink) i punjive (nikl-kadmij) baterije.
- Nikada nemojte miješati nove i stare baterije.
- Zabranjeno je dirati u strujne kablove - može doći do kratkog spoja.
- Istrošene baterije moraju se ukloniti iz proizvoda.
- Istrošene baterije ne bacajte u nerazvrstani otpad!
- Baterije se moraju odlagati u skladu s propisima o zbrinjavanju opasnog električnog otpada.
- Ako baterije nisu pravilno zbrinute, opasne tvari mogu predstavljati rizik za ljudsko zdravlje ili okoliš. Recikliranje materijala doprinosi očuvanju prirodnih resursa.
- Baterije/punjive baterije uvijek moraju biti umetnute uz pravilan polaritet (plus/+ i minus/-).
- Vrsta baterija korištenih u proizvodu: 600mAh

Obavijesti za potrošače u vezi zbrinjavanja električne i električne opreme:

Električna i električna oprema ne smiju se odlagati s drugim kućnim otpadom. Ovi se uređaji moraju skupljati odvojeno kako je naznačeno u priloženoj tablici: posuda za rezani otpad. Nepoštivanje pravila za zbrinjavanje stare opreme može predstavljati opasnost za okoliš i zdravlje ljudi, jer oprema sadrži opasne dijelove kao što su električni kablovi, plastika, prekidači itd. Kako bi se izbjegao ovaj rizik, te komponente moraju prikupljati i pravilno obrađivati ​​specijalizirane tvrtke. Samo-rastavljanje starog uređaja je neprihvatljivo. Privatna kućanstva igraju važnu ulogu u ponovnoj uporabi i recikliranju, uključujući recikliranje stare opreme. Prvo, aktivno sudjelovanje u sustavu prikupljanja otpada

SV

Mina damer och herrar, tack för att ni köpte vår produkt!
Läs följande instruktioner före användning
för korrekt användning av produkten. Behåll denna manual på
framtid och att följa dess rekommendationer, eftersom underlåtenhet att följa dem kan utgöra ett hot mot liv eller hälsa.

Viktigt: BEHÅLL FÖR FRAMTIDA REFERENS!

- Läs igenom hela före användning och följ alla instruktioner i bruksanvisningen.
- Använd inte produkten om någon del saknas eller är skadad.
- Spara denna bruksanvisning för framtida referens.

SPECIFIKATION:

- Rosa färg
- Fotoupplösning: 3MPix
- Videoupplösning: 1080P, 720P, VGA
- Ytterligare överlägg: imitation av en kattunge
- Kamerakapacitet utan kort: 50 bilder
- Selfiekamera
- Minneskort medföljer: miniSD 32GB
- USB-C-kabellängd: 68cm
- Skärmsläckare: ja
- Endast automatisk: ja
- Meny på olika språk: ja
- 600mAh batteri
- Material: ABS
- Laddningstid: 2h
- Kontinuerlig arbetstid: 2h
- Intermittent arbetstid: 4-6h
- Mått: 5/10,5/6 cm

KARAKTERISTISK:

En kamera är den perfekta enheten för barn. Den har 6 olika funktioner: kameraläge; inspelningsläge; uppspelning av foto/videogalleri; inställningar; spel och nedladdning av innehåll, selfiekamera. Denna kompakta enhet kan även spela in i full HD-upplösning! Dessutom har den en mikrofon som spelar in alla ljud exakt. Setet innehåller ett 32GB miniSD-kort, vilket gör att barnet kan ta många bilder och spela in videor. För att ge ditt barn ännu roligare användning av enheten finns 5 ikoniska spel installerade i kameran! Det här är spel mellan generationerna som har glädjat inte bara de yngsta utan även deras föräldrar i flera år. Kameran har även en autoavstängningsfunktion efter 1/2/3 minut, vilket är särskilt användbart för mindre barn som inte kommer ihåg att stänga av kameran efter användning. Denna funktion sparar energi!

INGÅR:

- Kameran
- Kitty-överlägg
- 32GB miniSD-kort
- USB-C-kabel
- Koppel

BESKRIVNING:

1. Främre kamera
2. 2-tums skärm
3. Vänster knapp
4. Nerknapp
5. Höger knapp
6. Upp-knapp
7. Power/Retur-knapp
8. Foto/Godkännande-knapp

- A.- Foto/video/bekräftelseknapp
- B. USB-C
- C. Kortinmatning
- D. Lins
- E. Återställ

- 1- Kameraläge
- 2- Inspelningsläge
- 3- Spela foto-/videogalleri
- 4- Inställningar
- 5- Spel
- 6- Ladda ner innehåll

UNDERHÅLL:

- Produkten ska inte användas i vatten eller dammiga miljöer.
- Produkten ska förvaras på en torr plats.
- Kemiska produkter är inte lämpliga för rengöring, det räcker med en torr trasa.

HANDLING:

1. BILDER:

Tryck på avtryckaren för att ta ett foto. När de tagits visas antalet bilder som återstår att ta i det övre högra hörnet.

2. FILTER:

Genom att trycka på upp/ned-knapparna kan du använda alla filter på dina foton.

3. NÄRMNING:

I fotoläge, tryck och håll ned upp/ned-knappen för att zooma in. Zoomen visas i det nedre högra hörnet.

4. SJÄLVUTLÖSARE:

När du tar ett foto kan du aktivera självutlösarläget genom att trycka på vänster riktningssknapp.

5. VIDEOINSPELNING:

Tryck på inspelningsknappen och bekräfta med avtryckaren. En blinkande röd lampa indikerar inspelning. Avsluta genom att trycka på avtryckaren igen.

6. FOTO- OCH VIDEOGALLERI:

När du går till albumet kommer det senaste fotot eller videon du tog att visas.

7. BORTTAGNING:

För att radera en video eller ett foto, tryck på upp-knappen. Använd ned-knappen för att ta bort hela galleriet.

8.SPEL:

- Spelval: Tryck på vänster knapp för att välja ett spel.
- Avsluta spelet: För att avsluta spelet, tryck på kameraavtryckaren.

9. LADDNING:

Kameran laddas med kabel och strömförsörjning.

10. ÅTERSTÄLL:

Om kameran inte fungerar korrekt, använd ett gem och sätt in det i hålet som visas i illustrationen ovan. Detta kommer att starta om din enhet. När aparten inte används går den automatiskt in i viloläge efter två minuter och stängs av helt efter tre minuter.

VARNINGAR

- Varning. Ej lämplig för barn under 36 månader. Små delar. Kvävningsrisk
- Produkterna är olämpliga för konsumtion.
- Utsätt inte för svåra väderförhållanden eller eld.
- Använd som avsett.
- Ignorera inte åldersrekommendationerna.
- Använd inte en skadad produkt.
- En vuxen krävs för installation.
- Förvara inte avinstallerade delar på platser där barn kan nå dem
- Förpackningen är ingen leksak. Leksaken ska packas upp av en vuxen och förpackningen och dess delar tas bort från barnets räckhåll.

BATTERIINFORMATION

- Håll batterier/uppladdningsbara batterier borta från barn.
- Förvara inte batterier/uppladdningsbara batterier på lättillgängliga ställen, eftersom det finns risk att de kan sväljas av barn eller husdjur. Vid förtäring, kontakta läkare så snart som möjligt.
- Läckande eller skadade batterier/uppladdningsbara batterier kan orsaka brännskador vid kontakt med huden, så använd alltid lämpliga skyddshandskar när du rör dem.
- Batterier/uppladdningsbara batterier får inte kortslutas, tas isär eller kastas i eld. Det finns risk för explosion!
- Ladda inte upp ej laddningsbara batterier eftersom det finns risk för explosion! Ladda endast batterier avsedda för detta ändamål med lämplig laddare.
- Ladda batterierna innan du sätter i dem i produkten
- Batterier bör endast laddas under uppsikt av vuxen.
- Blanda inte alkaliska, standardbatterier (kol-zink) och uppladdningsbara (nickel-kadmium) batterier.
- Blanda aldrig nya och gamla batterier.
- Det är förbjudet att störa strömkablarna - det kan orsaka kortslutning.
- Förbrukade batterier måste tas ur produkten.
- Släng inte använda batterier i osorterat avfall!
- Batterier måste kasseras i enlighet med farligt elektroniskt avfall.
- Om batterierna inte kasseras på rätt sätt kan farliga ämnen utgöra en risk för människors hälsa eller miljön. Återvinning av material bidrar till bevarandet av naturresurser.
- Batterier/uppladdningsbara batterier måste alltid sättas i med rätt polaritet (plus/+ och minus/-).
- Typ av batterier som används i produkten: 600mAh

Meddelanden för konsumenterna angående kassering av elektrisk och elektronisk utrustning:

Elektrisk och elektronisk utrustning får inte slängas med annat hushållsavfall. Dessa anordningar måste samlas in separat enligt den bifogade tabellen: behållare för skärafvfall. Underlåtenhet att följa reglerna för kassering av gammal utrustning kan innebära en risk för miljön och människors hälsa, eftersom utrustningen innehåller farliga delar som elkablar, plast, strömbrytare etc. För att undvika denna risk måste dessa komponenter samlas in och korrekt bearbetad av specialiserade företag. Självdemontering av den gamla enheten är oacceptabelt. Privata hushåll spelar en viktig roll i återanvändning och återvinning, inklusive återvinning av gammal utrustning. Först aktivt deltagande i sophämtningssystemet

EL

Κυρίες και κύριοι, σας ευχαριστούμε που αγοράσατε το προϊόν μας!
Διαβάστε τις παρακάτω οδηγίες πριν από τη χρήση
για τη σωστή χρήση του προϊόντος. Διατηρήστε αυτό το εγχειρίδιο ενεργό
στο μέλλον και να συμμορφωθεί με τις συστάσεις της, διότι η μη συμμόρφωσή με αυτές μπορεί να αποτελέσει απειλή για τη
ζωή ή την υγεία.

Σημαντικό : ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΓΙΑ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ ΑΝΑΦΟΡΑ!

- Διαβάστε πλήρως πριν από τη χρήση και ακολουθήστε όλες τις οδηγίες στο εγχειρίδιο.
- Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν εάν λείπει ή έχει καταστραφεί κάποιο εξάρτημα.
- Φυλάξτε αυτό το εγχειρίδιο για μελλοντική αναφορά.

ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ:

- Ροζ χρώμα
- Ανάλυση φωτογραφίας: 3MPix
- Ανάλυση βίντεο: 1080P, 720P, VGA
- Πρόσθετη επικάλυψη: απομίμηση γατάκι
- Χωρητικότητα κάμερας χωρίς κάρτα: 50 φωτογραφίες
- Κάμερα selfie
- Περιλαμβάνεται κάρτα μνήμης: miniSD 32 GB
- Μήκος καλωδίου USB-C: 68 cm
- Προφύλαξη οθόνης: ναι
- Μόνο αυτόματο: ναι
- Μενού σε διάφορες γλώσσες: ναι
- Μπαταρία 600mAh
- Υλικό: ABS
- Χρόνος φόρτισης: 2 ώρες
- Συνεχής χρόνος εργασίας: 2h
- Διαλειμματικός χρόνος εργασίας: 4-6 ώρες
- Διαστάσεις: 5/10,5/6εκ

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΟ ΓΝΩΡΙΣΜΑ:

Η κάμερα είναι η τέλεια συσκευή για παιδιά. Διαθέτει 6 διαφορετικές λειτουργίες: λειτουργία κάμερας, λειτουργία εγγραφής, αναπαραγωγή γκαλερί φωτογραφιών/βίντεο. Ρυθμίσεις; λήψεις παιχνιδιών και περιεχομένου, κάμερα selfie. Αυτή η συμπαγής συσκευή μπορεί επίσης να κάνει εγγραφή σε ανάλυση Full HD! Επιπλέον, διαθέτει μικρόφωνο που καταγράφει με ακρίβεια κάθε ήχο. Το σετ περιλαμβάνει μια κάρτα miniSD 32 GB, η οποία θα επιτρέπει στο παιδί να τραβήξει πολλές φωτογραφίες και να εγγράψει βίντεο. Για να δώσετε στο παιδί σας ακόμα περισσότερη διασκέδαση χρησιμοποιώντας τη συσκευή, 5 εικονικά παιχνίδια είναι εγκατεστημένα στην κάμερα! Πρόκειται για παιχνίδια μεταξύ των γενεών που ευχαριστούν όχι μόνο τους νεότερους, αλλά και τους γονείς τους εδώ και χρόνια. Η κάμερα διαθέτει επίσης λειτουργία αυτόματης απενεργοποίησης μετά από 1/2/3 λεπτά, η οποία είναι ιδιαίτερα χρήσιμη για μικρότερα παιδιά που δεν θυμούνται να απενεργοποιήσουν τη μηχανή μετά τη χρήση. Αυτή η λειτουργία εξοικονομεί ενέργεια!

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ:

- Η κάμερα
- Επικάλυψη γατούλας
- Κάρτα miniSD 32 GB
- Καλώδιο USB-C
- Λουρί

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ:

1. Μπροστινή κάμερα
2. Οθόνη 2 ιντσών
3. Αριστερό κουμπί
4. Κουμπί κάτω
5. Δεξί κουμπί
6. Κουμπί επάνω
7. Κουμπί τροφοδοσίας/επιστροφής
8. Κουμπί Φωτογραφία/Έγκριση

A.- Κουμπί φωτογραφίας/βίντεο/επιβεβαίωσης

B. USB-C

Γ. Εισαγωγή κάρτας

Δ. Φακός

E. Επαναφορά

- 1- Λειτουργία κάμερας
- 2- Λειτουργία εγγραφής
- 3- Αναπαραγωγή συλλογής φωτογραφιών/βίντεο
- 4- Ρυθμίσεις
- 5- Παιχνίδια
- 6- Λήψη περιεχομένου

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ:

- Το προϊόν δεν πρέπει να χρησιμοποιείται σε περιβάλλον με νερό ή σκόνη.
- Το προϊόν πρέπει να φυλάσσεται σε ξηρό μέρος.
- Τα χημικά προϊόντα δεν είναι κατάλληλα για καθαρίσμα, ένα στεγνό πανί αρκεί.

ΔΡΑΣΗ:

1. ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ:

Πατήστε το κουμπί κλείστρου για να τραβήξετε μια φωτογραφία. Μετά τη λήψη, ο αριθμός των φωτογραφιών που απομένουν για λήψη θα εμφανιστεί στην επάνω δεξιά γωνία.

2. ΦΙΛΤΡΑ:

Πατώντας τα κουμπιά πάνω/κάτω μπορείτε να εφαρμόσετε οποιαδήποτε φίλτρα στις φωτογραφίες σας.

3. ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ:

Στη λειτουργία φωτογραφίας, πατήστε και κρατήστε πατημένο το κουμπί πάνω/κάτω για μεγέθυνση. Το ζουμ εμφανίζεται στην κάτω δεξιά γωνία.

4. ΑΥΤΟΧΡΟΝΟΔΙΑΚΟΠΤΗΣ:

Κατά τη λήψη μιας φωτογραφίας, μπορείτε να ενεργοποιήσετε τη λειτουργία χρονομέτρη αυτοφωτογράφισης πατώντας το κουμπί αριστερής κατεύθυνσης.

5. ΕΓΓΡΑΦΗ ΒΙΝΤΕΟ:

Πατήστε το κουμπί εγγραφής και επιβεβαιώστε με το κουμπί κλείστρου. Ένα κόκκινο φως που αναβοσβήνει υποδεικνύει την εγγραφή. Για να ολοκληρώσετε, πατήστε ξανά το κουμπί κλείστρου.

6. GALLERY ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΩΝ ΚΑΙ ΒΙΝΤΕΟ:

Όταν μεταβείτε στο άλμπουμ, θα εμφανιστεί η τελευταία φωτογραφία ή βίντεο που τραβήξατε.

7. ΑΦΑΙΡΕΣΗ:

Για να διαγράψετε ένα βίντεο ή μια φωτογραφία, πατήστε το κουμπί επάνω. Χρησιμοποιήστε το κουμπί κάτω για να αφαιρέσετε ολόκληρη τη συλλογή.

8. ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ:

- Επιλογή παιχνιδιού: Πατήστε το αριστερό κουμπί για να επιλέξετε ένα παιχνίδι.

- Τερματισμός του παιχνιδιού: Για να τερματίσετε το παιχνίδι, πατήστε το κλείστρο της κάμερας.

9. ΦΟΡΤΙΣΗ:

Η κάμερα φορτίζεται με καλώδιο και τροφοδοτικό.

10. ΕΠΑΝΑΦΟΡΑ:

Εάν η κάμερα δεν λειτουργεί σωστά, χρησιμοποιήστε έναν συνδετήρα και τοποθετήστε τον στην οπή που φαίνεται στην παραπάνω εικόνα. Αυτό θα επανεκκινήσει τη συσκευή σας. Όταν το apart δεν χρησιμοποιείται, θα μπει αυτόματα σε κατάσταση αναστολής λειτουργίας μετά από δύο λεπτά και θα απενεργοποιηθεί εντελώς μετά από τρία λεπτά.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

- Προειδοποίηση. Δεν είναι κατάλληλο για παιδιά κάτω των 36 μηνών. Μικρά εξαρτήματα. Κίνδυνος πνιγμού
- Τα προϊόντα είναι ακατάλληλα για κατανάλωση.
- Μην εκτίθεστε σε αντίξοες καιρικές συνθήκες ή φωτιά.
- Χρησιμοποιήστε όπως προβλέπεται.
- Μην αγνοείτε τις συστάσεις ηλικίας.
- Μην χρησιμοποιείτε ένα κατεστραμμένο προϊόν.
- Ζητείται ενήλικας για εγκατάσταση.
- Μην αποθηκεύετε μη εγκατεστημένα εξαρτήματα σε μέρη όπου μπορούν να τα φτάσουν τα παιδιά
- Η συσκευασία δεν είναι παιχνίδι. Το παιχνίδι θα πρέπει να αποσυσκευαστεί από έναν ενήλικα και η συσκευασία και τα μέρη του να αφαιρεθούν από το παιδί.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ

- Κρατήστε τις μπαταρίες/επαναφορτιζόμενες μπαταρίες μακριά από παιδιά.
- Μην αποθηκεύετε μπαταρίες/επαναφορτιζόμενες μπαταρίες σε εύκολα προσβάσιμα μέρη καθώς υπάρχει κίνδυνος να καταποθούν από παιδιά ή κατοικίδια. Σε περίπτωση κατάποσης, επικοινωνήστε με έναν γιατρό το συντομότερο δυνατό.
- Οι μπαταρίες/επαναφορτιζόμενες μπαταρίες που παρουσιάζουν διαρροή ή ζημιά μπορεί να προκαλέσουν εγκαύματα όταν έρθουν σε επαφή με το δέρμα, γι' αυτό να φοράτε πάντα κατάλληλα προστατευτικά γάντια όταν τις αγγίζετε.
- Οι μπαταρίες/επαναφορτιζόμενες μπαταρίες δεν πρέπει να βραχυκυκλώνονται, να αποσυναρμολογούνται ή να πετιούνται στη φωτιά. Υπάρχει κίνδυνος έκρηξης!
- Μην επαναφορτίζετε μη επαναφορτιζόμενες μπαταρίες γιατί υπάρχει κίνδυνος έκρηξης! Να επαναφορτίζετε μόνο τις μπαταρίες που προορίζονται για αυτό το σκοπό χρησιμοποιώντας τον κατάλληλο φορτιστή.
- Φορτίστε τις μπαταρίες πριν τις τοποθετήσετε στο προϊόν
- Οι μπαταρίες θα πρέπει να φορτίζονται μόνο υπό την επίβλεψη ενήλικου.
- Μην αναμιγνύετε αλκαλικές, τυπικές (άνθρακα-ψευδάργυρος) και επαναφορτιζόμενες (νικελίου-καδμίου) μπαταρίες.
- Μην αναμιγνύετε ποτέ νέες και παλιές μπαταρίες.
- Απαγορεύεται η παρεμβολή στα καλώδια τροφοδοσίας - μπορεί να προκαλέσει βραχυκύκλωμα.
- Οι εξαντλημένες μπαταρίες πρέπει να αφαιρεθούν από το προϊόν.
- Μην πετάτε τις χρησιμοποιημένες μπαταρίες σε αδιαχώριστα απορρίμματα!
- Οι μπαταρίες πρέπει να απορρίπτονται σύμφωνα με την απόρριψη επικίνδυνων ηλεκτρονικών απορριμμάτων.
- Εάν οι μπαταρίες δεν απορρίπτονται σωστά, οι επικίνδυνες ουσίες μπορεί να αποτελέσουν κίνδυνο για την ανθρώπινη υγεία ή το περιβάλλον. Η ανακύκλωση υλικών συμβάλλει στη διατήρηση των φυσικών πόρων.
- Οι μπαταρίες/επαναφορτιζόμενες μπαταρίες πρέπει να τοποθετούνται πάντα με τη σωστή πολικότητα (συν/+ και μείον/-).
- Τύπος μπαταριών που χρησιμοποιούνται στο προϊόν: 600mAh

Ειδοποιήσεις για τους καταναλωτές σχετικά με την απόρριψη ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού:

Ο ηλεκτρικός και ηλεκτρονικός εξοπλισμός δεν πρέπει να απορρίπτεται μαζί με άλλα οικιακά απορρίμματα. Αυτές οι συσκευές πρέπει να συλλέγονται χωριστά σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα: δοχείο για την κοπή απορριμμάτων. Η μη συμμόρφωση με τους κανόνες για την απόρριψη παλιού εξοπλισμού μπορεί να θέσει σε κίνδυνο το περιβάλλον και την ανθρώπινη υγεία, καθώς ο εξοπλισμός περιέχει επικίνδυνα μέρη όπως ηλεκτρικά καλώδια, πλαστικά, διακόπτες κ.λπ. Για να αποφευχθεί αυτός ο κίνδυνος, αυτά τα εξαρτήματα πρέπει να συλλέγονται και επεξεργάζεται κατάλληλα από εξειδικευμένες εταιρείες. Η αυτοαποσυναρμολόγηση της παλιάς συσκευής είναι απαράδεκτη. Τα ιδιωτικά νοικοκυριά διαδραματίζουν σημαντικό ρόλο στην επαναχρησιμοποίηση και την ανακύκλωση, συμπεριλαμβανομένης της ανακύκλωσης παλιού εξοπλισμού. Πρώτον, ενεργή συμμετοχή στο σύστημα αποκομιδής σκουπιδιών



NL

Geachte heer/mevrouw, bedankt voor de aankoop van ons product!

Lees voor gebruik de onderstaande instructies

voor het juiste gebruik van het product. Bewaar deze handleiding ter referentie

toekomst en om de aanbevelingen ervan op te volgen, aangezien het niet naleven ervan een bedreiging kan vormen voor het leven of de gezondheid.

Belangrijk: BEWAAR VOOR TOEKOMSTIG GEBRUIK!

- Lees dit voor gebruik volledig door en volg alle instructies in de handleiding.
- Gebruik het product niet als een onderdeel ontbreekt of beschadigd is.
- Bewaar deze instructies voor toekomstig gebruik.

SPECIFICATIE:

- | | |
|--|--|
| - Kleur: roze | - Fotoresolutie: 3MPix |
| - Videoresolutie: 1080P, 720P, VGA | - Extra overlay: imitatie van een kitten |
| - Cameracapaciteit zonder kaart: 50 foto's | - Selfiecamera |
| - Geheugenkaart inbegrepen: miniSD 32GB | - Lengte USB-C-kabel: 68 cm |
| - Schermbeveiliging: ja | - Alleen automatisch: ja |
| - Menu in verschillende talen: ja | - 600 mAh batterij |
| - Materiaal: ABS | - Opladtid: 2 uur |
| - Continue werktijd: 2 uur | - Intermitterende werktijd: 4-6 uur |
| - Afmetingen: 5/10,5/6cm | |

KENMERKEN:

Een camera is het perfecte apparaat voor kinderen. Het heeft 6 verschillende functies: cameramodus; opnamemodus; afspelen van foto-/videogalerij; instellingen; games en inhoudsdownloads, selfiecamera. Dit compacte apparaat kan ook opnemen in full HD resolutie! Bovendien heeft het een microfoon die elk geluid nauwkeurig opneemt. De set bevat een miniSD-kaart van 32 GB, waarmee het kind veel foto's kan maken en video's kan opnemen. Om je kind nog meer plezier te geven bij het gebruik van het apparaat, zijn er 5 iconische games in de camera geïnstalleerd! Dit zijn intergenerationele spellen die niet alleen de jongsten, maar ook hun ouders al jaren bevallen. Ook beschikt de camera over een auto-off functie na 1/2/3 minuut, wat vooral handig is voor kleinere kinderen die er niet aan denken de camera uit te zetten na gebruik. Deze functie bespaart energie!

INBEGREPEN:

- Camera
- Katje-overlay
- MiniSD-kaart van 32 GB
- USB-C-kabel
- Leiband

BESCHRIJVING:

1. Camera aan de voorkant
2. 2-inch scherm
3. Linkerknop
4. Knop Omlaag
5. Rechterknop
6. Knop Omhoog
7. Aan/uit-/Return-knop
8. Knop Foto/bevestigen

- A.- Knop Foto/video/bevestigen
B. USB-C
C. Kaart invoer
D. Lens
E. Opnieuw instellen

- 1- Cameramodus
- 2- Opnamemodus
- 3- Foto-/videogalerij afspelen
- 4- Instellingen
- 5- Spellen
- 6- Inhoud downloaden

ONDERHOUD:

- Het product mag niet worden gebruikt in water of stoffige omgevingen.
- Het product moet op een droge plaats worden bewaard.
- Chemische producten zijn niet geschikt om te reinigen, een droge doek is voldoende.

ACTIE:

1. FOTO'S:

Druk op de ontspanknop om een foto te maken. Eenmaal gemaakt, verschijnt het aantal nog te maken foto's in de rechterbovenhoek.

2. FILTERS:

Door op de omhoog/omlaag-knoppen te drukken, kunt u eventuele filters op uw foto's toepassen.

3. BENADERING:

Houd in de fotomodus de knop omhoog/omlaag ingedrukt om in te zoomen. De zoom wordt rechtsonder weergegeven.

4. ZELFONTSPANNER:

Wanneer u een foto maakt, kunt u de zelfontspannermodus activeren door op de richtingsknop naar links te drukken.

5. VIDEO-OPNAME:

Druk op de opnameknop en bevestig met de ontspanknop. Een knipperend rood lampje geeft de opname aan. Druk nogmaals op de ontspanknop om te voltooien.

6. FOTO- EN VIDEOGALERIJ:

Wanneer u naar het album gaat, wordt de laatst gemaakte foto of video weergegeven.

7. VERWIJDERING:

Om een video of foto te verwijderen, drukt u op de knop omhoog. Gebruik de knop Omlaag om de hele galerij te verwijderen.

8. SPELLEN:

- Spelkeuze: druk op de linkerknop om een spel te selecteren.
- Beëindig het spel: druk op de sluiters van de camera om het spel te beëindigen.

9. OPLADEN:

De camera wordt opgeladen via een kabel en voeding.

10. RESETTEN:

Als de camera niet goed werkt, gebruik dan een paperclip en steek deze in het gat dat wordt weergegeven in de bovenstaande afbeelding. Hiermee wordt uw apparaat opnieuw opgestart. Als de apparat niet in gebruik is, gaat hij na twee minuten automatisch in de slaapstand en na drie minuten helemaal uit.

WAARSCHUWINGEN

- Waarschuwing. Niet geschikt voor kinderen jonger dan 36 maanden. Kleine onderdelen. Verstikkingsgevaar
- De producten zijn ongeschikt voor consumptie.
- Niet blootstellen aan barre weersomstandigheden of vuur.
- Gebruik zoals bedoeld.
- Negeer de leeftijdsaanbevelingen niet.
- Gebruik geen beschadigd product.
- Voor de installatie is een volwassene vereist.
- Bewaar verwijderde onderdelen niet op plaatsen waar kinderen ze kunnen bereiken
- De verpakking is geen speelgoed. Het speelgoed moet door een volwassene worden uitgepakt en de verpakking en de onderdelen ervan moeten buiten het bereik van het kind worden verwijderd.

INFORMATIE OVER BATTERIJ EN ACCUMULATIE

- Houd batterijen/oplaadbare batterijen buiten het bereik van kinderen.
- Bewaar batterijen/oplaadbare batterijen niet op gemakkelijk bereikbare plaatsen, aangezien er een risico bestaat dat ze door kinderen of huisdieren kunnen worden ingeslikt. Raadpleeg bij inslikken zo snel mogelijk een arts.
- Lekkende of beschadigde batterijen/oplaadbare batterijen kunnen bij contact met de huid brandwonden veroorzaken. Draag daarom altijd geschikte beschermende handschoenen als u deze aanraakt.
- Batterijen/oplaadbare batterijen mogen niet worden kortgesloten, gedemonteerd of in vuur worden geworpen. Er bestaat explosiegevaar!
- Gewone wegwerpbatterijen mogen niet worden opgeladen, omdat er explosiegevaar bestaat! Laad accu's die hiervoor bedoeld zijn uitsluitend op met een geschikte oplader.
- Laad de batterijen op voordat u ze in het product plaatst
- Batterijen mogen alleen worden opgeladen onder toezicht van een volwassene.
- Meng geen alkalische, standaard (koolstof-zink) en oplaadbare (nikkel-cadmium) batterijen.
- Meng nooit nieuwe en oude batterijen.
- Het is verboden de voedingskabels te verstoren; dit kan kortsluiting veroorzaken.
- Lege batterijen moeten uit het product worden verwijderd.
- Gooi gebruikte batterijen niet bij het ongesorteerde afval!
- Batterijen moeten worden weggegooid in overeenstemming met de voorschriften voor de verwijdering van gevaarlijk elektronisch afval.
- Als batterijen niet op de juiste manier worden afgevoerd, kunnen gevaarlijke stoffen een risico vormen voor de menselijke gezondheid of het milieu. Het recyclen van materialen draagt bij aan het behoud van natuurlijke hulpbronnen.
- Plaats batterijen/accu's altijd met de polariteit (plus/+ en min/-).
- Type batterijen gebruikt in het product: 600 mAh

Informatie voor consumenten over de omgang met gebruikte elektrische en elektronische apparatuur:

Afgedankte elektrische en elektronische apparatuur mag niet samen met ander huishoudelijk afval worden weggegooid. Dergelijke apparatuur moet selectief worden ingezameld, zoals aangegeven door de bijgevoegde markering - doorgestreepte afvalcontainer op wielen. Het niet naleven van de bovenstaande regel en het onjuist weggooien van gebruikte apparatuur kan een bedreiging vormen voor de natuurlijke omgeving en de menselijke gezondheid als gevolg van de aanwezigheid van gevaarlijke componenten in de apparatuur, zoals: elektrische bedrading, plastic, schakelaars, enz. Om de boven de bedreiging moeten deze componenten worden verzameld en op de juiste manier worden verwerkt door gespecialiseerde bedrijven. Het zelf demonteren van gebruikte apparatuur is onaanvaardbaar. Huishoudens spelen een belangrijke rol bij het bijdragen aan hergebruik en terugwinning, inclusief recycling van afgedankte apparatuur. Dit gebeurt met name door actieve deelname aan het inzamelingssysteem voor afgedankte apparatuur



DA

**Kære hr/fru, tak fordi du har købt vores produkt!
Før brug, bedes du læse instruktionerne nedenfor
for korrekt brug af produktet. Gem venligst denne manual til reference
fremtid og følg dens anbefalinger, da manglende overholdelse kan udgøre en trussel mod liv eller helbred.**

Vigtigt: BEMÆRK TIL FREMTIDIG REFERENCE!

- Læs venligst grundigt før brug og følg alle instruktionerne i manualen.
- Brug ikke produktet, hvis en del mangler eller er beskadiget.
- Gem venligst disse instruktioner til fremtidig reference.

SPECIFIKATION:

- Farve: pink
- Videoopløsning: 1080P, 720P, VGA
- Kamerakapacitet uden kort: 50 billeder
- Hukommelseskort inkluderet: miniSD 32GB
- Pauseskærm: ja
- Menu på forskellige sprog: ja
- Materiale: ABS
- Kontinuerlig arbejdstid: 2 timer
- Mål: 5/10,5/6 cm
- Billedopløsning: 3MPix
- Yderligere overlejring: efterligning af en killing
- Selfie kamera
- USB-C kabellængde: 68cm
- Kun automatisk: ja
- 600mAh batteri
- Opladningstid: 2 timer
- Intermitterende arbejdstid: 4-6 timer

KARAKTERISTISK:

Et kamera er den perfekte enhed til børn. Den har 6 forskellige funktioner: kameratilstand; optagetilstand; afspilning af foto/videogalleri; indstillinger; spil og download af indhold, selfie-kamera. Denne kompakte enhed kan også optage i fuld HD-opløsning! Derudover har den en mikrofon, der nøjagtigt optager enhver lyd. Sættet indeholder et 32GB miniSD-kort, som giver barnet mulighed for at tage mange billeder og optage videoer. For at give dit barn endnu mere sjov med at bruge enheden, er 5 ikoniske spil installeret i kameraet! Disse er intergenerationelle spil, der har glædet ikke kun de yngste, men også deres forældre i årevis. Kameraet har desuden en auto-sluk-funktion efter 1/2/3 minut, hvilket især er nyttigt for mindre børn, der ikke husker at slukke kameraet efter brug. Denne funktion sparer energi!

INKLUDERET:

- Kamera
- Killingoverlæg
- 32GB miniSD-kort
- USB-C kabel
- Snor

BESKRIVELSE:

1. Frontkamera
2. 2-tommer skærm
3. Venstre knap
4. Ned-knap
5. Højre knap
6. Op-knap
7. Power/Retur-knap
8. Foto/bekræft knap

- A.- Foto/video/bekræft knap
- B. USB-C
- C. Kortindtastning
- D. Linse
- E. Nulstil

- 1- Kameratilstand
- 2- Optagetilstand
- 3- Afspilning af foto-/videogalleri
- 4- Indstillinger
- 5- Spil
- 6- Download af indhold

OPRETHOLDELSE:

- Produktet må ikke bruges i vand eller støvede omgivelser.
- Produktet skal opbevares på et tørt sted.
- Kemiske produkter er ikke egnede til rengøring, en tør klud er nok.

HANDLING:

1. BILLEDER:

Tryk på udløserknappen for at tage et billede. Når de er taget, vises antallet af resterende billeder i øverste højre hjørne.

2. FILTRE:

Ved at trykke på op/ned-knapperne kan du anvende alle filtre på dine billeder.

3. TILNÆRMING:

I fototilstand skal du trykke på op/ned-knappen og holde den nede for at zoome ind. Zoomen vises i nederste højre hjørne.

4. SELVUDDAGER:

Når du tager et billede, kan du aktivere selvudløsertilstanden ved at trykke på venstre retningsknap.

5. VIDEOOPTAGELSE:

Tryk på optageknappen, og bekræft med udløserknappen. Et blinkende rødt lys indikerer optagelse. For at afslutte skal du trykke på udløserknappen igen.

6. FOTO OG VIDEO GALLERI:

Når du går til albummet, vil det sidste billede eller den video, du tog, blive vist.

7. FJERNELSE:

Tryk på op-knappen for at slette en video eller et billede. Brug ned-knappen for at fjerne hele galleriet.

8. SPIL:

- Spilvalg: Tryk på venstre knap for at vælge et spil.

- Afslut spillet: Tryk på kameraudløseren for at afslutte spillet.

9. OPLADNING:

Kameraet oplades med kabel og strømforsyning.

10. NULSTIL:

Hvis kameraet ikke fungerer korrekt, skal du bruge en papirclips og indsætte det i hullet vist i illustrationen ovenfor. Dette vil genstarte din enhed. Når aparten ikke er i brug, går den automatisk i dvaletilstand efter to minutter og slukker helt efter tre minutter.

ADVARSLER

- Advarsel. Ikke egnet til børn under 36 måneder. Små dele. Kvælningsfare
- Produkterne er uegnede til forbrug.
- Må ikke udsættes for hårde vejrforhold eller ild.
- Brug efter hensigten.
- Ignorer ikke aldersanbefalingerne.
- Brug ikke et beskadiget produkt.
- Der kræves en voksen til installation.
- Opbevar ikke afinstallerede dele på steder, hvor børn kan nå dem
- Emballagen er ikke legetøj. Legetøjet bør pakkes ud af en voksen og emballagen og dens dele fjernes fra barnets rækkevidde.

OPLYSNINGER VEDRØRENDE BATTERI OG AKKUMULERING

- Hold batterier/genopladelige batterier væk fra børn.
- Opbevar ikke batterier/genopladelige batterier på let tilgængelige steder, da der er risiko for, at de kan blive slugt af børn eller kæledyr. Ved indtagelse, søg læge så hurtigt som muligt.
- Utætte eller beskadigede batterier/genopladelige batterier kan forårsage forbrændinger, når de kommer i kontakt med huden, så brug altid passende beskyttelseshandsker, når du rører ved dem.
- Batterier/genopladelige batterier må ikke kortsluttes, skilles ad eller kastes i ild. Der er risiko for eksplosion!
- Almindelige engangsbatterier bør ikke oplades, da der er risiko for eksplosion! Oplad kun batterier beregnet til dette formål med en passende oplader.
- Oplad batterierne, før du sætter dem i produktet
- Batterier bør kun oplades under opsyn af en voksen.
- Bland ikke alkaliske, standard- (kulstof-zink) og genopladelige (nikkel-cadmium) batterier.
- Bland aldrig nye og gamle batterier.
- Det er forbudt at forstyrre strømforsyningskablerne - det kan forårsage kortslutning.
- Opbrugte batterier skal fjernes fra produktet.
- Smid ikke brugte batterier i usorteret affald!
- Batterier skal bortskaffes i overensstemmelse med reglerne for bortskaffelse af farligt elektronisk affald.
- Hvis batterier ikke bortskaffes korrekt, kan farlige stoffer udgøre en risiko for menneskers sundhed eller miljøet. Genbrug af materialer bidrager til bevarelsen af naturressourcer.
- Indsæt altid batterier/genopladelige batterier med polaritet (plus/+ og minus/-).
- Type batterier brugt i produktet: 600mAh

Information til forbrugere om, hvordan man håndterer brugt elektrisk og elektronisk udstyr:

Affald af elektrisk og elektronisk udstyr må ikke bortskaffes sammen med andet husholdningsaffald. Sådant udstyr bør indsamles selektivt, som angivet af den vedhæftede markering - overstreget affaldsbeholder på hjul. Manglende overholdelse af ovenstående regel og ukorrekt bortskaffelse af brugt udstyr kan udgøre en trussel mod det naturlige miljø og menneskers sundhed som følge af tilstedeværelsen af farlige komponenter i udstyret, såsom: elektriske ledninger, plastik, afbrydere osv. For at undgå ovenstående trussel, bør disse komponenter indsamles og behandles korrekt af specialiserede virksomheder. Det er uacceptabelt selv at skille brugt udstyr ad. Husholdninger spiller en vigtig rolle i at bidrage til genbrug og nyttiggørelse, herunder genanvendelse af affaldet udstyr. Dette sker især gennem aktiv deltagelse i affaldsindsamlingsystemet

Estimado senhor/senhora, obrigado por ter adquirido o nosso produto!

Antes de utilizar, leia as instruções abaixo

para o uso adequado do produto. Guarde este manual para consulta

futuro e seguir as suas recomendações, pois o incumprimento pode representar uma ameaça para a vida ou para a saúde.

Importante: GUARDE PARA REFERÊNCIA FUTURA!

- Leia completamente antes de utilizar e siga todas as instruções contidas no manual.
- Não utilize o produto se alguma peça estiver em falta ou danificada.
- Guarde estas instruções para referência futura.

ESPECIFICAÇÃO:

- | | |
|---|--|
| - Cor: rosa | - Resolução da fotografia: 3MPix |
| - Resolução de vídeo: 1080P, 720P, VGA | - Sobreposição adicional: imitação de um gatinho |
| - Capacidade da câmara sem cartão: 50 fotos | - Câmara selfie |
| - Cartão de memória incluído: miniSD 32GB | - Comprimento do cabo USB-C: 68 cm |
| - Protetor de ecrã: sim | - Apenas automático: sim |
| - Menu em diferentes idiomas: sim | - Bateria de 600mAh |
| - Material: ABS | - Tempo de carregamento: 2h |
| - Tempo de trabalho contínuo: 2h | - Tempo de trabalho intermitente: 4-6h |
| - Dimensões: 5/10,5/6cm | |

CARACTERÍSTICA:

Uma câmara é o dispositivo perfeito para crianças. Possui 6 funções diferentes: modo câmara; modo de gravação; reprodução de galeria de fotos/vídeos; configurações; jogos e downloads de conteúdos, câmara selfie. Este dispositivo compacto também pode gravar em resolução Full HD! Além disso, possui um microfone que grava com precisão todos os sons. O conjunto inclui um cartão miniSD de 32GB, que permitirá à criança tirar muitas fotografias e gravar vídeos. Para que o seu filho se divirta ainda mais com o dispositivo, estão instalados 5 jogos icónicos na câmara! São jogos intergeracionais que há anos agradam não só aos mais novos, mas também aos pais. A câmara também possui uma função de desligamento automático após 1/2/3 minutos, o que é especialmente útil para crianças mais pequenas que não se lembram de desligar a câmara após a utilização. Esta função irá poupar energia!

INCLUÍDO:

- Câmera
- Sobreposição de gatinho
- Cartão miniSD de 32GB
- Cabo USB-C
- Coleira

DESCRIÇÃO:

1. Câmara frontal
2. Ecrã de 2 polegadas
3. Botão esquerdo
4. Botão para baixo
5. Botão direito
6. Botão para cima
7. Botão de ligar/desligar/retorno
8. Botão Foto/confirmar

- A.- Botão foto/vídeo/confirmar
- B. USB-C
- C. Entrada do cartão
- D. Lente
- E. Redefinir

- 1- Modo câmara
- 2- Modo de gravação
- 3- Reprodução de galeria de fotos/vídeos
- 4- Configurações
- 5- Jogos
- 6- Descarregar conteúdo

MANUTENÇÃO:

- O produto não deve ser utilizado em ambientes com água ou pó.
- O produto deve ser armazenado em local seco.
- Os produtos químicos não são adequados para limpeza, basta um pano seco.

AÇÃO:

1. FOTOS:

Prima o botão do obturador para tirar uma fotografia. Depois de tiradas, o número de fotografias que faltam tirar aparecerá no canto superior direito.

2. FILTROS:

Ao premir os botões para cima/para baixo pode aplicar qualquer filtro às suas fotografias.

3. APROXIMAÇÃO:

No modo de fotografia, prima e mantenha premido o botão para cima/para baixo para ampliar. O zoom é apresentado no canto inferior direito.

4. AUTOTEMPORIZADOR:

Ao tirar uma fotografia, pode ativar o modo temporizador premindo o botão direcional esquerdo.

5. GRAVAÇÃO DE VÍDEO:

Prima o botão de gravação e confirme com o botão do obturador. Uma luz vermelha intermitente indica gravação. Para finalizar, prima novamente o botão do obturador.

6. GALERIA DE FOTOS E VÍDEOS:

Ao aceder ao álbum, será apresentada a última fotografia ou vídeo que tirou.

7.º REMOÇÃO:

Para eliminar um vídeo ou uma fotografia, prima o botão para cima. Utilize o botão para baixo para remover a galeria inteira.

8.º JOGOS:

- Seleção de jogos: pressione o botão esquerdo para selecionar um jogo.
- Terminar o jogo: Para terminar o jogo, pressione o obturador da câmara.

9. CARREGAMENTO:

A câmara é carregada utilizando um cabo e uma fonte de alimentação.

10.º REINICIAR:

Se a câmara não estiver a funcionar corretamente, utilize um clipe de papel e insira-o no orifício apresentado na ilustração acima. Isto irá reiniciar o seu dispositivo. Quando o apart não estiver a ser utilizado, entrará automaticamente no modo de espera após dois minutos e desligar-se-á completamente após três minutos.

AVISOS

- Aviso. Não é adequado para crianças com menos de 36 meses. Peças pequenas. Perigo de asfixia
- Os produtos são impróprios para consumo.
- Não exponha a condições climáticas adversas ou a fogo.
- Utilize conforme pretendido.
- Não ignore as recomendações de idade.
- Não utilize um produto danificado.
- É necessário um adulto para a instalação.
- Não guarde as peças desinstaladas em locais onde as crianças as possam alcançar
- A embalagem não é um brinquedo. O brinquedo deve ser desembalado por um adulto e a embalagem e as suas partes retiradas do alcance da criança.

INFORMAÇÃO SOBRE BATERIA E ACUMULAÇÃO

- Mantenha as pilhas/baterias recarregáveis fora do alcance das crianças.
- Não guarde as pilhas/pilhas recarregáveis em locais de fácil acesso, pois existe o risco de serem engolidas por crianças ou animais de estimação. Em caso de ingestão, consulte um médico o mais rapidamente possível.
- Baterias/pilhas recarregáveis com fugas ou danificadas podem provocar queimaduras quando em contacto com a pele, por isso use sempre luvas de proteção adequadas quando lhes tocar.
- As baterias/baterias recarregáveis não devem ser colocadas em curto-circuito, desmontadas ou atiradas para o fogo. Existe risco de explosão!
- As baterias descartáveis comuns não devem ser carregadas, pois existe o risco de explosão! Carregue apenas baterias destinadas a este fim, utilizando um carregador adequado.
- Carregue as baterias antes de as inserir no produto
- As baterias só devem ser carregadas sob a supervisão de um adulto.
- Não misture pilhas alcalinas, standard (zinco-carbono) e recarregáveis (níquel-cádmio).
- Nunca misture pilhas novas com pilhas velhas.
- É proibido interferir com os cabos de alimentação - pode provocar um curto-circuito.
- As baterias gastas devem ser retiradas do produto.
- Não deite as pilhas usadas para o lixo indiferenciado!
- As baterias devem ser eliminadas de acordo com os regulamentos para a eliminação de lixo eletrónico perigoso.
- Se as pilhas não forem eliminadas correctamente, as substâncias perigosas podem representar um risco para a saúde humana ou para o ambiente. A reciclagem de materiais contribui para a conservação dos recursos naturais.
- Insira sempre as pilhas/baterias recarregáveis com a polaridade (mais/+ e menos/-).
- Tipo de baterias utilizadas no produto: 600mAh

Informações aos consumidores sobre como manusear equipamentos elétricos e eletrônicos usados:

Os resíduos de equipamentos elétricos e eletrônicos não devem ser eliminados juntamente com o lixo doméstico. Estes equipamentos devem ser recolhidos de forma seletiva, conforme indicado pela marcação anexa - contentor de resíduos com rodas riscado. O não cumprimento da regra acima referida e a eliminação inadequada de equipamentos usados podem representar uma ameaça para o ambiente e para a saúde humana resultante da presença de componentes perigosos nos equipamentos, tais como: cablagem elétrica, plástico, interruptores, etc. estes componentes devem ser removidos e processados adequadamente por empresas especializadas. Desmontar você mesmo o equipamento usado é inaceitável. As famílias desempenham um papel importante na contribuição para a reutilização e valorização, incluindo a reciclagem de equipamentos usados. Isto é feito, em particular, através da participação activa no sistema de recolha de resíduos de equipamento.



SL

Spoštovani, zahvaljujemo se vam za nakup našega izdelka!
Pred uporabo preberite spodnja navodila
za pravilno uporabo izdelka. Prosim, shranite ta priročnik za referenco
prihodnost in upoštevati njegova priporočila, saj lahko neupoštevanje ogrozi življenje ali zdravje.

Pomembno: HRANI ZA PRIHODNJE REFERENCE!

- Pred uporabo v celoti preberite in upoštevajte vsa navodila v priročniku.
- Izdelka ne uporabljajte, če kateri koli del manjka ali je poškodovan.
- Ta navodila shranite za poznejšo uporabo.

SPECIFIKACIJA:

- | | |
|---|--|
| - Barva: roza | - Ločljivost fotografije: 3MPix |
| - Video ločljivost: 1080P, 720P, VGA | - Dodatni nadvložek: imitacija mačjega mladiča |
| - Kapaciteta kamere brez kartice: 50 fotografij | - Selfie kamera |
| - Priložena pomnilniška kartica: miniSD 32 GB | - Dolžina kabla USB-C: 68 cm |
| - Ohranjevalnik zaslona: da | - Samo samodejno: da |
| - Meni v različnih jezikih: da | - 600mAh baterija |
| - Material: ABS | - Čas polnjenja: 2h |
| - Neprekinjen delovni čas: 2h | - Prekinitveni delovni čas: 4-6h |
| - Mere: 5/10,5/6cm | |

ZNAČILNOST:

Fotoaparat je popolna naprava za otroke. Ima 6 različnih funkcij: način kamere; način snemanja; predvajanje foto/video galerije; nastavitve; igre in prenosi vsebine, selfi kamera. Ta kompaktna naprava lahko snema tudi v polni HD ločljivosti! Dodatno ima mikrofona, ki bo natančno posnel vsak zvok. V kompletu je 32GB miniSD kartica, ki bo otroku omogočila veliko fotografij in snemanje videoposnetkov. Da bo vaš otrok še bolj zabaval uporabo naprave, je v kamero nameščenih 5 ikoničnih iger! Gre za medgeneracijske igre, ki že leta razveseljujejo ne le najmlajše, ampak tudi njihove starše. Kamera ima tudi funkcijo samodejnega izklopa po 1/2/3 minutah, kar je še posebej uporabno za manjše otroke, ki se po uporabi ne spomnijo izklopiti kamere. Ta funkcija bo prihranila energijo!

VKLJUČENO:

- Kamera
- Prevleka za mucke
- 32 GB miniSD kartica
- USB-C kabel
- Povodec

OPIS

1. Sprednja kamera
2. 2-palčni zaslon
3. Levi gumb
4. Gumb navzdol
5. Desni gumb
6. Gumb navzgor
7. Gumb za vklop/izklop
8. Gumb za fotografijo/potrditev

- A.- Gumb za fotografijo/video/potrditev
B. USB-C
C. Vnos kartice
D. Objektiv
E. Ponastavi

- 1- Način kamere
- 2- Način snemanja
- 3- Predvajanje foto/video galerije
- 4- Nastavitve
- 5- Igre
- 6- Prenos vsebine

VZDRŽEVANJE:

- Izdelka ne smete uporabljati v vodnem ali prašnem okolju.
- Izdelek hranite na suhem mestu.
- Kemični izdelki niso primerni za čiščenje, dovolj je suha krpa.

AKCIJA:

1. FOTOGRAFIJE:

Pritisnite sprožilec, da posnamete fotografijo. Ko so fotografije posnete, se v zgornjem desnem kotu prikaže število fotografij, ki jih je še treba posneti.

2. FILTRI:

S pritiskanjem gumbov gor/dol lahko na svoje fotografije uporabite poljubne filtre.

3. PRIBLIŽEK:

V načinu fotografije pritisnite in držite gumb gor/dol za povečavo. Povečava je prikazana v spodnjem desnem kotu.

4. SAMOSPROŽILEC:

Med fotografiranjem lahko aktivirate način samosprožilca s pritiskom na levi smerni gumb.

5. SNEMANJE VIDEO:

Pritisnite gumb za snemanje in potrdite s sprožilcem. Utripajoča rdeča lučka označuje snemanje. Za dokončanje znova pritisnite sprožilec.

6. FOTO IN VIDEO GALERIJA:

Ko odprete album, se prikaže zadnja fotografija ali videoposnetek, ki ste ga posneli.

7. ODBRANITEV:

Če želite izbrisati video ali fotografijo, pritisnite gumb gor. Z gumbom navzdol odstranite celotno galerijo.

8. IGRE:

- Izbira igre: Pritisnite levi gumb, da izberete igro.
- Končaj igro: Če želite končati igro, pritisnite sprožilec fotoaparata.

9. POLNJENJE:

Kamera se polni preko kabla in napajalnika.

10. PONAŠTAVITEV:

Če fotoaparat ne deluje pravilno, uporabite sponko za papir in jo vstavite v luknjo, prikazano na zgornji sliki. To bo znova zagnalo vašo napravo. Ko aparat ni v uporabi, bo po dveh minutah samodejno prešel v način mirovanja in se po treh minutah popolnoma izklopil.

OPOZORILO

- Opozorilo. Ni primerno za otroke mlajše od 36 mesecev. Majhni deli. Nevarnost zadušitve
- Izdelki niso primerni za uživanje.
- Ne izpostavljajte ga težkim vremenskim razmeram ali ognju.
- Uporabite, kot je predvideno.
- Ne prezrite starostnih priporočil.
- Ne uporabljajte poškodovanega izdelka.
- Za namestitev je potrebna odrasla oseba.
- Nenameščenih delov ne shranjujte na mestih, kjer jih otroci lahko dosežejo
- Embalaža ni igrača. Igračo naj razpakira odrasla oseba, embalažo in njene dele pa odstrani iz dosega otrok.

INFORMACIJE GLEDE BATERIJE IN AKUMULACIJE

- Baterije/akumulatorje hranite izven dosega otrok.
- Baterij/akumulatorjev ne shranjujte na lahko dostopnih mestih, saj obstaja nevarnost, da jih otroci ali hišni ljubljenci pogoltnejo. Če pride do zaužitja, se čim prej posvetujte z zdravnikom.
- Iztekle ali poškodovane baterije/akumulatorji lahko povzročijo opekline ob stiku s kožo, zato vedno nosite ustrezne zaščitne rokavice, ko se jih dotikate.
- Baterij/akumulatorjev ne smete povzročiti kratkega stika, jih razstaviti ali vreči v ogenj. Obstaja nevarnost eksplozije!
- Navadnih baterij za enkratno uporabo ne polnite, ker obstaja nevarnost eksplozije! Polnite samo za to namenjene baterije z ustreznim polnilnikom.
- Napolnite baterije, preden jih vstavite v izdelek
- Baterije polnite samo pod nadzorom odrasle osebe.
- Ne mešajte alkalnih, standardnih (ogljik-cink) in polnilnih (nikelj-kadmijevih) baterij.
- Nikoli ne mešajte novih in starih baterij.
- Prepovedano je posegati v napajalne kable - lahko pride do kratkega stika.
- Izpraznjene baterije odstranite iz izdelka.
- Izrabljenih baterij ne odvrzite med nesortirane odpadke!
- Baterije je treba odstraniti v skladu s predpisi za odlaganje nevarnih elektronskih odpadkov.
- Če baterije ne zavržete pravilno, lahko nevarne snovi predstavljajo tveganje za zdravje ljudi ali okolje. Recikliranje materialov prispeva k ohranjanju naravnih virov.
- Baterije/akumulatorje vedno vstavljajte s polariteto (plus/+ in minus/-).
- Vrsta baterije, uporabljene v izdelku: 600mAh

Informacije za potrošnike o ravnanju z rabljeno električno in elektronsko opremo:

Odpadne električne in elektronske opreme ne smete odlagati skupaj z drugimi gospodinjskimi odpadki. Takšno opremo je treba zbirati selektivno, kot kaže priložena oznaka – prečrtan zabojnik za odpadke na kolesih. Neupoštevanje zgornjega pravila in nepravilno odlaganje rabljene opreme lahko predstavlja nevarnost za naravno okolje in zdravje ljudi zaradi prisotnosti nevarnih komponent v opremi, kot so: električna napeljava, plastika, stikala itd. nad nevarnostjo, morajo te komponente zbrati in ustrezno obdelati specializirana podjetja. Samostojno razstavljanje rabljene opreme je nesprejemljivo. Gospodinjstva imajo pomembno vlogo pri prispevanju k ponovni uporabi in predelavi, vključno z recikliranjem odpadne opreme. To dosežemo predvsem z aktivnim sodelovanjem v sistemu zbiranja odpadne opreme

Arvoisa vastaanottaja, kiitos tuotteemme ostamisesta!

Lue alla olevat ohjeet ennen käyttöä

tuotteen oikeaa käyttöä varten. Säilytä tämä käyttöopas viitettä varten tulevaisuudessa ja noudattamaan sen suosituksia, sillä noudattamatta jättäminen voi aiheuttaa hengen tai terveyden uhan.

Tärkeää: SÄILYTÄ TULEVAT VARAT!

- Lue huolellisesti ennen käyttöä ja noudata kaikkia käyttöohjeessa olevia ohjeita.
- Älä käytä tuotetta, jos jokin osa puuttuu tai on vaurioitunut.
- Säilytä nämä ohjeet tulevaa tarvetta varten.

TEKNISET TIEDOT:

- Väri: pinkki
- Videon resoluutio: 1080P, 720P, VGA
- Kameran kapasiteetti ilman korttia: 50 kuvaa
- Mukana muistikortti: miniSD 32GB
- Näytönsäästäjä: kyllä
- Menu eri kielillä: kyllä
- Materiaali: ABS
- Jatkuva työaika: 2h
- Mitat: 5/10,5/6 cm
- Valokuvan resoluutio: 3MPix
- Lisäpeite: kissanpennun jäljitelmä
- Selfie-kamera
- USB-C-kaapelin pituus: 68 cm
- Vain automaattinen: kyllä
- 600 mAh akku
- Latausaika: 2h
- Jaksottainen työaika: 4-6h

OMINAISUUDET:

Kamera on täydellinen laite lapsille. Siinä on 6 eri toimintoa: kameratila; tallennustila; valokuva-/videogallerian toisto; asetukset; pelien ja sisällön lataukset, selfie-kamera. Tämä kompakti laite pystyy myös tallentamaan Full HD -resoluutiolla! Lisäksi siinä on mikrofoni, joka tallentaa tarkasti jokaisen äänen. Setti sisältää 32 Gt:n miniSD-kortin, jolla lapsi voi ottaa monia valokuvia ja videoita. Jotta lapsesi voisi käyttää laitetta entistä hauskemmin, kameraan on asennettu 5 ikonista peliä! Nämä ovat sukupolvien välisiä pelejä, jotka ovat miellyttäneet paitsi nuorimpia, myös heidän vanhempiaan jo vuosia. Kamerassa on myös automaattinen virrankatkaisuautointo 1/2/3 minuutin kuluttua, mikä on erityisen hyödyllinen pienille lapsille, jotka eivät muista sammuttaa kameraa käytön jälkeen. Tämä toiminto säästää energiaa!

MUKANA:

- Kamera
- Kissanpentupäällys
- 32GB miniSD-kortti
- USB-C-kaapeli
- Talutin

KUVAUS:

1. Etukamera
2. 2 tuuman näyttö
3. Vasen painike
4. Alas-painike
5. Oikea painike
6. Ylös-painike
7. Virta/paluu-painike
8. Valokuva/vahvistuspainike

- A.- Valokuva/video/vahvistuspainike
- B. USB-C
- C. Korttisyöttö
- D. Linssi
- E. Nollaa

- 1- Kameratila
- 2- Tallennustila
- 3- Toistaa valokuva-/videogalleriaa
- 4- Asetukset
- 5 - Pelit
- 6- Sisällön lataaminen

HUOLTO:

- Tuotetta ei saa käyttää vedessä tai pölyisissä ympäristöissä.
- Tuote tulee säilyttää kuivassa paikassa.
- Kemialliset tuotteet eivät sovellu puhdistukseen, kuiva liina riittää.

TOIMI:

1. KUVAT:

Ota valokuva painamalla laukaisinta. Kun valokuva on otettu, jäljellä olevien kuvien määrä näkyy oikeassa yläkulmassa.

2. SUODATIN:

Painamalla ylös/alas-painikkeita voit käyttää valokuvissasi mitä tahansa suodattimia.

3. ARVIOINTI:

Paina ja pidä painettuna valokuvatilassa ylös/alas-painiketta lähentääksesi. Zoomaus näkyy oikeassa alakulmassa.

4. ITSAULAISTIN:

Kun otat valokuvaa, voit aktivoida itselaukaisutilan painamalla vasenta suuntapainiketta.

5. VIDEON TALLENNUS:

Paina tallennuspainiketta ja vahvasta painamalla laukaisinta. Vilkkuva punainen valo ilmaisee tallennuksen. Lopeta painamalla laukaisinta uudelleen.

6. KUVA- JA VIDEOGALLERIA:

Kun siirryt albumiin, viimeksi ottamasi valokuva tai video tulee näkyviin.

7. POISTAMINEN:

Voit poistaa videon tai valokuvan painamalla ylös-painiketta. Käytä alas-painiketta poistaaksesi koko gallerian.

8. PELIT:

- Pelin valinta: Valitse peli painamalla vasenta painiketta.
- Lopeta peli: Lopeta peli painamalla kameran laukaisinta.

9. LATAAMINEN:

Kamera ladataan kaapelilla ja virtalähteellä.

10. NOLLAUS:

Jos kamera ei toimi kunnolla, käytä paperiliitintä ja työnnä se yllä olevassa kuvassa näkyvään reikään. Tämä käynnistää laitteesi uudelleen. Kun apart ei ole käytössä, se siirtyy automaattisesti lepotilaan kahden minuutin kuluttua ja sammuu kokonaan kolmen minuutin kuluttua.

VAROITUKSET

- Varoitus. Ei sovellu alle 36 kuukauden ikäisille lapsille. Pienet osat. Tukehtumisvaara
- Tuotteet ovat kulutukseen kelpaamattomia.
- Älä altista ankarille sääolosuhteille tai tulelle.
- Käytä tarkoituksenmukaisesti.
- Älä jätä huomiotta ikäsuosituksia.
- Älä käytä vahingoittunutta tuotetta.
- Asennukseen tarvitaan aikuinen.
- Älä säilytä irrotettuja osia paikoissa, joissa lapset voivat ulottua niihin
- Pakkaus ei ole lelu. Aikuisen tulee purkaa lelu pakkauksestaan ja poistaa pakkaus ja sen osat lapsen ulottuvilta.

AKKUSTA JA KERTYMISTÄ KOSKEVAT TIEDOT

- Pidä paristot/ladattavat akut poissa lasten ulottuvilta.
- Älä säilytä paristoja/ladattavia paristoja helposti saavutettavissa olevissa paikoissa, koska on olemassa vaara, että lapset tai lemmikkieläimet voivat niellä ne. Jos ainetta on nieltä, ota yhteys lääkäriin mahdollisimman pian.
- Vuotavat tai vahingoittuneet paristot/ladattavat paristot voivat aiheuttaa palovammoja joutuessaan kosketuksiin ihon kanssa, joten käytä aina asianmukaisia suojakäsineitä, kun kosketat niitä.
- Paristoja/akkuja ei saa oikosulkea, purkaa tai heittää tuleen. Räjähdyksivaara on olemassa!
- Tavallisia kertakäyttöisiä paristoja ei saa ladata, koska on olemassa räjähdyksivaara! Lataa vain tähän tarkoitukseen tarkoitettuja akkuja käyttämällä sopivaa laturia.
- Lataa akut ennen kuin asetat ne tuotteeseen
- Paristoja saa ladata vain aikuisen valvonnassa.
- Älä sekoita alkaliparistoja, tavallisia (hiili-sinkki) ja ladattavia (nikkeli-kadmium) paristoja.
- Älä koskaan sekoita uusia ja vanhoja paristoja.
- On kiellettyä häiritä virransyöttökaapeleita - se voi aiheuttaa oikosulun.
- Tyhjät paristot tulee poistaa tuotteesta.
- Älä heitä käytettyjä paristoja lajittelemattoman jätteen joukkoon!
- Paristot tulee hävittää vaarallisen elektroniikkajätteen hävittämistä koskevien määräysten mukaisesti.
- Jos akkuja ei hävitetä oikein, vaaralliset aineet voivat aiheuttaa vaaran ihmisten terveydelle tai ympäristölle. Materiaalien kierrättäminen edistää luonnonvarojen säästämistä.
- Aseta paristot/ladattavat paristot aina napaisuuden mukaisesti (plus/+ ja miinus/-).
- Tuotteessa käytettyjen akkujen tyyppi: 600mAh

Tietoa kuluttajille käytettyjen sähkö- ja elektroniikkalaitteiden käsittelystä:

Sähkö- ja elektroniikkalaitteita ei saa hävittää muun kotitalousjätteen mukana. Tällaiset laitteet tulee kerätä valikoivasti, kuten oheisesta merkinnästä osoittaa - yliviivattu pyörillä varustettu jättesäiliö. Yllä olevan säännön noudattamatta jättäminen ja käytettyjen laitteiden virheellinen hävittäminen voi muodostaa uhan luonnolle ja ihmisten terveydelle, koska laitteissa on vaarallisia osia, kuten: sähköjohdot, muovi, kytkimet jne. Nämä komponentit tulee poistaa ja käsitellä asianmukaisesti. Käytettyjen laitteiden purkamista itse ei hyväksytä. Kotitalouksilla on tärkeä rooli uudelleenikäytön ja hyödyntämisen edistämiseksi, mukaan lukien jätelaitteiden kierrätys. Tämä tapahtuu erityisesti osallistumalla aktiivisesti jätteiden keräysjärjestelmään



